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9 rue Milton 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11

email: contact@auctioneve.com- 
 Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n°2002-84

Vente Drouot Richelieu
9 rue Drouot - 75009 PARIS

Alain LEROY
commissaire-priseur habilité

titulaire d’une charge de commissaire-priseur judiciaire

Expositions publiques à l’hôtel des ventes Drouot 
Jeudi 12 juin de 11h à 18h

Vendredi 13 juin de 11h à 12h

VENDREDI 13 JUIN 2014
 SALLE 3 
À 13H30 

Assisté de 

BIJOUX ANCIENS ET MODERNES

INTAILLES ET CAMÉES ANTIQUES & DES XVIIIÈME, XIXÈME ET XXÈMESIÈCLES 
COLLECTION DE BOUTONS ANCIENS

COLLECTION DE FLACONS À PARFUM

COLLECTION DE MINIATURES

OBJETS DE VITRINE - 
OBJETS RUSSES

ORFÈVRERIE ANCIENNE ET MODERNE

Pour les intailles et les camées
Monsieur Antoine TARANTINO
38, rue Saint-Georges, 75009 Paris

Tél : 06 15 44 68 46

Pour les miniatures
Monsieur Philippe SAINT

Avenue Montjoie 18, 1180 Bruxelles
Tél : 0032 479 37 05 29

ph-saint@skynet.be
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1 BROCHE sertie d’un camée gravé d’un buste de ménade de profil. 
Elle est coiffée d’une couronne végétale
Or et agate à deux couches
XIXème siècle
Haut_2,5 cm    1 100 / 1 300 
  (Voir la reproduction)

2 BAGUE en or gravé dont le chaton rectangulaire est serti d’un 
camée en verre sulfure représentant le portrait de profil d’Arthur Wellesley 
(1769-1852) duc de Wellington. La monture porte les poinçons H.C. & s. 
ainsi que la Birmingham assay hallmark.
Or et verre
Début du XIXème siècle. Légères rayures sur le verre
Haut_1,9 cm
Bilbliographie : Paul Jokelson & DEna Tarshis, Cameo Incrustation : The Great Sul-
phide Show, The Corning Museum of  Glass, New York, 1988, p.10, n°11 (étiquette 
de l’exposition au dos du chaton) 
Dena Tarshis, ‘Sulphides : Cameo Incrusted Jewelry’, The Society of  Jewelry Historians 
Newsletter, New York, Spring 1992, vol. 13, couverture    550 / 650 
  
  (Voir la reproduction)

3 BAGUE sertie d’un camée ovale gravée d’une colombe en vol
Agate à deux couches et or
XVIIIème siècle pour le camée et XIXème siècle pour le serti
Haut_du camée_1,8 cm
Provenance : collection Arthur Richard Wellesley, 2ème duc de Wellington 
(1807-1884) 
S.J. Phillips, 1976. 
Bibliographie : Diana Scarisbrick, The Wellington Gems, 1977, no. 424     
   1 000/ 1 200
  (Voir la reproduction)

4 CAMÉE en pierre dure au portrait de la Reine Victoria (1819-1901)
XIXème siècle
Haut_2,8 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)

5 BROCHE dont la monture ajourée, garnie de perles et de diamants, 
est sertie d’un camée ovale représentant un portrait en buste d’Antinoüs
Or, perles et diamants
XIXème siècle
Haut_3,4 cm  1 000/ 1 200
  (Voir la reproduction)

6 BAGUE dont le chaton ovale est serti d’un camée représentant le 
portrait en buste d’un homme coiffé d’une toque
Or et agate à trois couches. Cassures
XVIIIème siècle
Haut_2,8 cm    1 700 / 1 900 
  (Voir la reproduction)

7 BAGUE dont le chaton ovale est serti d’un camée en très haut relief, 
représentant Sénèque
Argent doré et agate. Cassure
XVIIIème siècle
Haut_3,4 cm  1 000/ 1 200
  (Voir la reproduction)
     

8 MÉDAILLON-pendentif  du Pitt Club serti d’un camée en verre sur 
onyx représentant un portrait de William Pitt the Younger (1759-1806). La 
médaille est gravée au nom de John Garrard Esq
Bronze, onyx et verre
XIXème siècle
Haut_4,5 cm    550 / 650 
  (Voir la reproduction)
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9 BROCHE rectangulaire en or sertie d’une intaille représentant des 
Eros chassant le lièvre et le cerf. Dans le champ, des arbres, une abeille et 
une statue de Priape ithyphallique. Il s’agit probablement d’une charade en 
anglais Deer /bee /love (dear beloved)
Or, perle et cornaline
XIXème siècle, mais le style de la gravure est proche d’une intaille conser-
vée au musée de Florence représentant des amours chasseurs
Long_de l’intaille_2,8 cm
Bibliographie comparative : Tassi, n°7017, Gori vol. 2 n°82-1     
   1 700 / 1 900 
  (Voir la reproduction)

10 BAGUE sertie d’un camée gravé d’un buste de personnage en 
armure de profil coiffé d’une longue perruque de style Louis XIV
Or et agate
XVIIIème siècle pour le camée
Haut_du camée_2,3 cm  1 000 / 1 200 
  (Voir la reproduction)
 

11 BAGUE sertie d’une intaille ovale et plate gravée d’une divinité 
féminine assise sur une souche et tenant un arc (Diane ?)
Agate rubanée et or
XVIIIème siècle
Haut_de l’intaille_2,3 cm  1 000 / 1 200  
  (Voir la reproduction)

12 BAGUE sertie d’une grande intaille gravée représentant une scène 
de banquet antique
Cornaline et or
XVIIIème siècle pour l’intaille
Long_2,8 cm pour l’intaille   1 400 / 1 600  
  (Voir la reproduction)

13 BAGUE dont le chaton ovale est serti d’une grande intaille gravée 
d’un portrait de Socrate
Argent et cornaline
XVIIème siècle pour l’intaille
Haut_3 cm    550 / 650 
  (Voir la reproduction)

14 Grande INTAILLE ovale figurant la Victoire conduite par un bige 
vers la gauche, sur une ligne de base. Inscription au dessous « Pyrgoteles »
Cornaline
Dans un écrin en cuir compartimenté, avec son empreinte en plâtre
Travail de la fin du XVIIIème siècle
Provenance : Ancienne collection du Prince Stanislas PONIATOSKI 
(1839), puis Ancienne collection John TYRELL (1841)
4,1 cm x 2,9 cm    2 000 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

14

CAT.indd   5 20/05/2014   19:38:28



6

15 BAGUE dont le chaton est gravé de hiéroglyphes
Or fin
Égypte, Art romain
Diam_2,2 cm    2 900 / 3 500 
  (Voir la reproduction)

16 BAGUE-clé ornée d’une croix ajourée et gravée de lettres grecques
Or fin
Art byzantin, IVème - Vème siècle
Diam_1,9 cm    2 900 / 3 500 
  (Voir la reproduction)

17 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille biface gravée d’un 
côté d’un aigle posé sur un autel et de l’autre du même sujet accompagné 
en plus des inscriptions H et Z ω. Or et obsidienne
Art romain IIème siècle (pour l’intaille)
Légères ébréchures
Haut_de l’intaille_1,2 cm
Provenance : collection germano-suisse des années 1960-80     
   1 100 / 1 300
  (Voir la reproduction)

18 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille gravée d’une tête de 
satyre
Or et cornaline
Art romain IIème siècle pour l’intaille
Haut_de l’intaille_0,8 cm
Provenance : collection anglaise des années 1960     
   1 100 / 1 300  
  (Voir la reproduction)
 

19 BAGUE sertie d’un camée représentant probablement le portrait en 
buste de l’impératrice Faustine la Jeune
Agate à deux couches. Serti dans une bague en or
IIème siècle pour le camée
Haut_du camée_1,5 cm
Provenance : Galerie Serres    4 200 / 5 000 
  (Voir la reproduction)

20 BAGUE dont le chaton non gravé est entouré d’un décor de fili-
grane et de granulations
Or fin
Art romain, IIème - IIIème siècle
Diam_2,2 cm    2 800 / 3 500 
  (Voir la reproduction)

21 BAGUE sertie d’une intaille ovale et tronconique
Or et agate rubanée
Art romain, IIème - IIIème siècle
Diam_de la bague_2,1 cm    1 700 / 2 000 
  (Voir la reproduction)
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22 PIERRE gravée sur une face d’un camée représentant un buste de 
Vierge de profil, et sur l’autre face gravée en intaille d’un Eros ailé armé 
d’un carquois
Agate rubanée
Italie, début XVIIème siècle
Haut_3,4 cm -  Larg_2,6 cm
Les pierres gravées sur les deux faces sont très rares
Comparanda : Museumslanschaft Hessen (Kassel), Camée de Jules César gravé au verso 
d’un Mercure en intaille    1 700 / 1 900 
  (Voir la reproduction)

23 BAGUE sertie d’une intaille ovale et convexe gravée d’une Athéna 
combattant un cervidé. Sertie dans une bague en argent
Art Romain pour l’intaille
Haut_de l’intaille_1,4 cm
Diam_de la bague_2,4 cm    600 / 900 
  (Voir la reproduction)

24 BAGUE ornée d’un décor en granulation et sertie d’une intaille 
ovale gravée d’un Eros tenant un lièvre
Or et cornaline orangé
Art romain, IIème - IIIème siècle
Haut_de l’intaille_1 cm
Diam_de la bague_2,4 cm    1 800 / 2 300 
  (Voir la reproduction)

25 BAGUE dont le chaton est gravé d’un capridé couché la tête tour-
née vers l’arrière
Bronze. Oxydation verte
Art grec, VIème - Vème siècle av. J.-C
Diam_2,1 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

26 BAGUE dont le chaton est gravé d’une fourmi en vue aérienne
Or fin. Légère usure
Art romain. Ier - IIème siècle
Diam_2,2 cm    2 000 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

27 BAGUE en forme de serpent. Les détails finement gravés sont 
encore visibles notamment sous la tête
Or fin. Usures visibles sinon très belle conservation
Fin de l’art hellénistique ou début de l’art romain
Larg_2 cm    1 500 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

28 BAGUE sertie d’une intaille ovale convexe gravée d’un buste fémi-
nin de profil à gauche. La chevelure est ceinte d’un bandeau
Or et verre imitant le grenat
Art romain, Ier - IIème siècle
Haut_de l’intaille_1,3 cm    2 000 / 3 000 
  (Voir la reproduction)

29 INTAILLE ovale et tronconique gravée d’un griffon passant à gau-
che
Or et agate rubanée. Montée en bague
Pour l’intaille_Art romain, IIème - IIIème siècle
Haut_de l’intaille_1 cm    500 / 800 
  (Voir la reproduction)

30 BAGUE sertie d’une intaille ovale convexe gravée d’un portrait 
d’homme barbu en buste de profil à droite émergeant d’une paire d’ailes
Or et grenat. Superbe conservation
Art sassanide, vers le IVème -VIème siècle
Haut_de l’intaille_1,5 cm
Long_de la bague_2,7 cm    3 000 / 4 000 
  (Voir la reproduction)

31 INTAILLE rectangulaire gravée du portrait du poète écossais Ro-
bert Burns (1759-1796), d’après le tableau peint par Alexander Nasmyth en 
1787 (Scottish National Portrait Gallery)
Cornaline
1,9 cm x 1,7 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)
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32 BAGUE  à épaules marquées dont le chaton est serti d’une intaille 
gravée d’une dextrarum junctio
Or et cornaline
Art romain, IIIème siècle
Haut_2,3 cm    1 200 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

33 PAIRE de BOUCLES D’OREILLES ornées d’un décor de filigrane 
et d’entrelacs, et dont l’extrémité est décorée d’un protomé de lion travaillé 
en repoussé
Or. Déformations
Art Grec hellénistique, IVème - IIIème siècle avant J.-C
Attaches modernes
Diam_2 cm.    1 200 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

34 BAGUE creuse dont le chaton est serti d’une intaille gravée d’un 
personnage
Or et grenat
Art Parthe, IIIème - Ier siècle avant J-C
Diam_1,8 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

35 BAGUE ornée de deux oiseaux stylisés aux ailes finement gravées, 
affrontés soutenant un chaton surélevé gravé d’oiseaux et serti d’une 
intaille représentant un oiseau tenant une proie dans son bec
Or et grenat
Art Sassanide ou Byzantin
Haut_3,2 cm    1 500 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

36 BAGUE à chaton pivotant orné d’un motif  cordé et serti d’un scara-
bée dont le plat est gravé de caractères hiéroglyphiques (?)
Jaspe et électrum ou or
Très belle conservation.
Scarabée_Art Phénicien, VIème siècle avant J-C
Long_de la bague_3,1 cm
Bague postérieure    2 000 / 3 500 
  (Voir la reproduction)

37 BAGUE dont le chaton surélevé émergeant d’un motif  végétal est 
serti d’une pierre en cabochon carré
Or et grenat
Art sassanide ou islamique
Haut_2,9 cm    1 500 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

38 ANNEAU orné d’un décor de stries obliques
Or
Art viking (?), XIème-XIIème siècle (?)
Diam_2,4 cm    1 500 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

39 BAGUE en or jaune (14K) centrée d’une intaille en cornaline gravée 
d’un mercure debout tenant un oiseau, un capridé à ses pieds
Cornaline et or (bague moderne)
Art romain, IIIème siècle
Poids brut_4,6 g - Tour de doigt_60    200 / 300 
  (Voir la reproduction)
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40 INTAILLE ovale gravée d’un buste d’empereur lauré de profil à 
gauche
Cornaline
Art romain, IIème siècle
Haut_2,1 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

41 INTAILLE ovale gravée d’une victoire tenant une couronne
Cornaline
Art romain, IIème - IIIème siècle
Haut_1,3 cm    500 / 800 
  (Voir la reproduction)

42 INTAILLE ovale gravée d’une dextrarum junctio accompagnée 
d’épis
Jaspe sanguin
Art romain, IIIème siècle
Haut_1,2 cm    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

43 INTAILLE ovale gravée d’un buste de Minerve de profil à gauche. 
Elle est coiffée d’un casque à cimier en forme de tête de Silène. Sa cuirasse 
est ornée d’un masque de Méduse. La base du buste est elle-même formée 
d’une autre tête
Cornaline rouge
Art romain, Ier - IIème siècle
H_1,5 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

44 INTAILLE ronde gravée d’un profil d’homme casqué à gauche
Agate. Concrétions
Art romain, Ier - IIème siècle
Diam_1,8 cm    500 / 800 
  (Voir la reproduction)

45 INTAILLE ovale gravée d’un profil d’homme barbu à gauche
Jaspe sanguin
Art romain, IIème siècle
Haut_1,4 cm
Provenance : collection Jean Alain Mariaud de Serres     
   1 200 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

46 SCARABÉE dont le plat est gravé de caractères hiéroglyphiques
Lapis lazuli
Art égypto-phénicien, Vème - IVème siècle avant J.-C
Haut_1,6 cm    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

47 INTAILLE ovale gravée d’un profil de Sérapis à gauche
Jaspe rouge
Art romain, IIème siècle
Haut_1,4 cm    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

48 INTAILLE ovale gravée de deux cornes d’abondance, d’un caducée 
et de deux épis
Jaspe jaune. Art romain, IIème - IIIème siècle
Long_1,3 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)

49 INTAILLE ovale gravée d’une victoire ailée tenant une couronne
Agate
Art romain
Haut_1,3 cm    500 / 800 
  (Voir la reproduction)
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50 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille ovale et plate gravée 
d’une tête d’homme barbu casqué de profil
Or et cornaline. Petit éclat en bordure
XVIIIème siècle pour l‘intaille
Haut_1,8 cm pour l‘intaille  600 / 800   
  (Voir la reproduction)

51 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille ovale et convexe 
gravée d’un dieu Mercure assis sur un rocher et tenant le caducée
Or et pâte de verre verte
Art romain Ier - IIème siècle pour l‘intaille
Haut_1,4 cm pour l‘intaille    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

52 BAGUE en or jaune, à sommet en dôme serti d’une pierre bleue
XVIème siècle
Hauteur_2,7 cm - Largeur_2,1 cm
Poids brut_4 g - Tour de doigt_59    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

53 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille ovale et plate gravée 
d’une tête d’homme barbu de profil
Or et nicolo
XVIIIème siècle (?) pour l‘intaille
Haut_1,5 cm pour l’intaille  900 / 1 500   
  (Voir la reproduction)

54 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille ovale et convexe 
gravée d’un masque d’homme barbu de face
Or et verre ou cristal
XVIIIème siècle pour l’intaille 
Haut_1,2 cm pour l‘intaille  600 / 800   
  (Voir la reproduction)

55 BAGUE dont le chaton est gravé d’une Fortuna tenant une corne 
d’abondance
Or (inclusions de platine)
Art romain Ier - IIème siècle
Diam_1,8 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

56 BAGUE dont le chaton est serti d’une intaille ovale et convexe 
gravée d’un dieu Eros jouant de la lyre
Or et sardonyx
Art hellénistique IIIème-IIème siècle av. J.-C. pour l‘intaille
Haut_2,1 cm pour l‘intaille
Bibliographie : J. Spier, Ancient Gems and Finger Rings – Catalogue of  the Collec-
tions, Getty Museum, Malibu 1992, p.90, n°213      
   600 / 800 
  (Voir la reproduction)
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57 BAGUE en or dont le chaton hexagonal est serti d’un saphir en 
cabochon
Or et saphir
Art médiéval
Diam_de la bague_2,2 cm  2 800 / 3 200   
  (Voir la reproduction)

58 BAGUE dont le chaton rond est serti d’une intaille représentant un 
buste d’homme de profil à gauche accompagné d’une inscription
Or et cornaline
Art sassanide IVème - VIème siècle pour l’intaille et XIXème siècle pour 
la bague
Diam_de l’intaille_1 cm
Provenance : Collection française des années 1920-40     
   450 / 550
  (Voir la reproduction)

59 ÉPINGLE en or de Castellani sertie d’une monnaie romaine en ar-
gent (AR Denarius), d’époque républicaine, représentant sur une face Liber 
accompagné de l’inscription M CATO, et sur l’autre face une victoire assise 
vers la droite, portant une patère dans la main droite et une palme dans la 
gauche, avec l’inscription VICTRIX
Or et argent
Rome, époque républicaine pour la monnaie et circa 1860 pour l’épingle
Long_de l’épingle_7,4 cm
Bibliographie comparative : Cathy E. King, Roman quinarii, Oxford 2007, n° 45-46 
(ou 72)     600 / 800 
  (Voir la reproduction)

60 BAGUE creuse en or sertie d’un cabochon rond
Or et grenat. Déformations
Art romain
Diam_2,1 cm   
Provenance : Collectionneur américain, acquis à Londres entre 1965 et 
1970     200 / 300 
  (Voir la reproduction)

61 BAGUE octogonale dont le chaton denticulé est surmonté d’un 
rivet gravé d’un lion et d’une inscription VGM
 Or, la partie percée (saphir ou grenat ou perle, a disparu)
Art Mérovingien (?), XIVème siècle (?)
Diam_2,2 cm
Provenance : collection romaine de la fin du XIXème siècle, achetée à 
Londres dans les années 1920  
Bibliographie comparative : Charles Oman V&A catalogue n°263 
Scarisbrick-Henig, Finger rings, pl. 14.3    1 700 / 1 900 
  (Voir la reproduction)

62 BAGUE dont le chaton rectangulaire et tronconique est serti d’une 
pierre rectangulaire
Or et grenat
Angleterre, XIIème/XIIIème siècle
Diam_1,8 cm
Bibliographie comparative: Charles Oman, British rings 800-1914, pl. 16 n° C et 
pl.75 n° D    1 700 / 1 900 
  (Voir la reproduction)

63 CAMÉE en verre au profil d’ALEXANDRE III le Grand (356 - 323 
avant J-C)
Monté dans un cadre
XIXème siècle
Diam_2,8 cm    180 / 220 
  (Voir la reproduction)

64 CAMÉE coquille au profil de l’Empereur Napoléon Ier, en buste 
vers la gauche
XIXème siècle
Dans un cadre doré
Haut_3,6 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)

65 CAMÉE en pierre dure au profil du roi Léopold II de Belgique 
(1835-1909)
Signé L. A. Staiger
Monté dans un cadre doré
XIXème siècle
Haut_3,2 cm   1 100 / 1 300
Staiger était établi au 122-124 de la Galerie de Valois, au Palais Royal (Paris)     
    
  (Voir la reproduction)

66 CAMÉE coquille au profil de l’Empereur Napoléon III
XIXème siècle
Dans un cadre doré
Haut_5,7 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)

67 CAMÉE coquille au profil en buste du Roi Édouard VII (1841-
1910)
Fin du XIXème siècle ou début du XXème siècle
Dans un cadre doré
Haut_4,5 cm    450 / 550 
  (Voir la reproduction)
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68 CAMÉE en agate deux couches à profil d’une femme voilée, la tête 
tournée vers la droite
XIXème siècle
Haut_2,7 cm    120 / 180 

69 CAMÉE coquille figurant un homme barbu en buste tourné vers la 
droite
Dans une monture en pomponne formant broche
XIXème siècle
Petits accidents et manques visibles
Haut_4,7 cm    100 / 120 

70 Important LOT de CAMÉES en agate, verre ou coquille à sujets di-
vers, dont un grand CAMÉE en agate à deux couches figurant une femme 
en buste vers la droite 
XIXème siècle et XXème siècle
Haut_4,5 cm pour le camée en agate    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

71 CAMÉE figurant une femme en buste tournée vers la gauche, 
d’après l’antique
Début du XIXème siècle
2,6 cm x 1,9 cm    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

72 BROCHE marguerite en or blanc pavée de diamants brillantés et en 
rose
L’épingle arrière se dévisse pour former un pendentif
XIXème siècle
Diam_3 cm - Poids brut_12 g    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

73 BRACELET en vermeil formé par sept demi sphères articulées, 
trois plus importantes, à décor ajouré et émaillé d’agrafes ou feuillages. 
Fleurs émaillées en haut relief  des incrustations de pierres colorées et 
cabochons de turquoise
Travail Austro Hongrois du XIXème siècle
Poids brut_26,8 g - Diamètres des sphères_ de 2 cm à 3 cm     
   600 / 800 
  (Voir la reproduction)

74 BROCHE en argent pavée de pierres blanches, en forme d’abeille. 
Les yeux formés par deux pierres rouges
XIXème siècle
Haut_2,7 cm - Poids brut_9 g    40 / 60 
  (Voir la reproduction)

75 BROCHE en argent en forme de bouledogue, les yeux sertis de 
pierres rouges, le corps pavé de marcassites
Long_2,8 cm - Poids brut_7 g    40 / 60 

76 PENDENTIF Saint Esprit en argent en forme de nœud supportant 
une colombe, pavés de pierres blanches
XIXème siècle
On y joint une BROCHE en argent et vermeil formée par une hirondelle 
en vol, entièrement pavée de pierres blanches
Hauts_3,8 cm et 3,2 cm    100 / 150 

77 CROIX en or jaune et argent ornée de roses
XIXème siècle
Haut_5 cm - Poids brut_5,4 g    120 / 150 
  
  (Voir la reproduction)

78 BRACELET en argent pavé de pierres blanches et de citrine
XIXème siècle
Poids brut_22 g    100 / 150 

79 CROIX pendentif  en or jaune et argent, pavée de pierres blanches. 
L’anneau orné d’une fleurette
XIXème siècle
Long_6,3 cm - Poids_10 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

80 BROCHE trembleuse en or gris pavée de diamants, trois diamants 
plus importants dans les centres
Dans un écrin
Poids brut : 11,2 g - Haut_5,3 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

81 BAGUE en or jaune en forme de volutes en or gris pavées de petits 
brillants, centrées par un diamant brillanté
Poids brut : 2,5 g - Tour de doigt_55    150 / 200 

82 BAGUE solitaire en platine, centrée d’un diamant (environ 0,4/0,5 
carats)
Poids brut : 2,5 g - Tour de doigt_51    600 / 800 

83 BAGUE en platine centrée d’un saphir dans un entourage de petits 
brillants
Poids brut : 4 g - Tour de doigt_47    200 / 300 

84 BAGUE en or jaune ornée d’un camée représentant un buste d’em-
pereur romain vers la droite, coiffé d’une couronne de laurier
Onyx
Poids brut_7,8 g - Tour de doigt_58    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

85 CROIX en or jaune repoussé à décor d’agrafes et feuillages. Incrus-
tations de pierres de couleurs et perles fines en bordure (Petits manques)
Espagne, XVIIIème siècle 
Il s’agit probablement d’un élément vestimentaire - Poids brut_14 g - 
Hauteur_7,3 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

86 PENDENTIF ovale orné d’une miniature en grisaille représentant 
un amour faucheur, le pourtour formé de rubans et feuillages pavé de demi 
perles sur vermeil et émail bleu. Le dos formant reliquaire souvenir à fond 
vitré
Époque Napoléon III
Haut_6,7 cm - Poids brut_7,3 g    450 / 500 
  (Voir la reproduction)

87 BROCHE ovale en argent et micromosaique à décor d’une gondole 
sur fond bleu, bordée par deux médaillons centrés de volatiles. Bordures 
aventurinées
Poids brut_22 g - Long_7,2 cm    400 / 600 
  (Voir la reproduction)
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88 BAGUE en or jaune ornée d’une intaille en cornaline gravée des 
armes de la famille Heikewskols
Travail suédois 1804-1828
M.O. Mark Tegelsrom
Poids brut_13 g - Tour de doigt_59    1 500 / 2 000 
  (Voir la reproduction)

89 Paire de BOUTONS de MANCHETTE en or jaune représentant 
un bull dog debout, les yeux en diamants
Travail de commande
Poids_24 g    1 000 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

90 BAGUE à large monture en or jaune centrée d’une citrine de forme 
rectangulaire
Poids brut_22 g - Tour de doigt_58,5    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

91 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or blanc en forme de spirales 
pavées de diamants brillantés. Une chaine centrale retient une large perle
Haut_4,5 cm - Poids brut_24,8 g    2 500 / 2 800 
  (Voir la reproduction)

92 PENDENTIF en or jaune et corail à deux faciès de chinois couverts 
d’un chapeau
Poids brut_18,2 g    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

93 BROCHE en or gris en forme de gerbe agrémentée de diamants 
brillantés et baguettes.
Poids_14,8 g - Haut_5,2 cm    4 500 / 5 000 
  (Voir la reproduction)

94 BROCHE en or jaune de forme tubulaire nouée à décor en filigra-
nes, terminée par deux têtes de béliers
Poids_10 g - Long_7 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

95 Large BROCHE trembleuse en or jaune formant une fleur en bou-
ton aux pétales ajourés. Les deux feuilles coulissent le long de la tige per-
mettant de faire éclore la fleur, dont les étamines sont pavées de diamants, 
rubis, saphirs et émeraudes
Petit accident à l’un des pétales
Haut_8 cm - Poids brut_34 g    1 000 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

96 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or jaune en forme de gerbes 
terminées par des perles. Modèle clip
Long_4,2 cm - Poids brut_18,6 g    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

97 BRACELET en platine orné de diamants brillantés en ligne, en 
alternance avec des saphirs calibrés
Style Art Déco
Poids brut_18 g - Long_18,5 cm    2 800 / 3 000 
  (Voir la reproduction)

98 BRACELET en platine orné de diamants brillantés calibrés
Poids brut_22 g - Long_18 cm    2 500 / 2 800 
  (Voir la reproduction)

99 BAGUE en or gris pavée de petits diamants brillantés en lignes
Poids brut_6,9 g - Tour de doigt_48    350 / 400 
  (Voir la reproduction)

100 BAGUE en or jaune  soulignée de larges godrons et centrée d’un 
rang de trois diamants brillantés
Poids_22,2 g - Tour de doigt_52    2 000 / 3 000 
  (Voir la reproduction)

101 BROCHE ornée d’une plaque ovale émaillée figurant une mère et 
ses deux enfants lui offrant un bouquet de fleurs
XIXème siècle. Style Louis XVI
Dans une monture en or jaune
Haut_4,4 cm - Poids brut_11 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

102 CACHET pivotant en or orné d’une intaille à profil d’homme barbu, 
marqué Corège
Poids brut_5,6 g    150 / 180 
  (Voir la reproduction)

103 BROCHE en or jaune et or blanc en forme de libellule, les ailes et le 
corps sont pavés de diamants, pierres rouges et vertes. Le thorax est formé 
par deux perles baroques
Long_5 cm - Poids brut_13,9 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

104 CHOPARD
Paire de BOUCLES D’OREILLES en or jaune godronné ornée par une 
rangée centrale de motifs pavés de diamants brillantés
Poids brut_16,5 g    2 500 / 3 000 
  (Voir la reproduction)

105 BRACELET en or jaune à mailles tressées
Long_18,8 cm - Poids : 40 g    700 / 800 
  (Voir la reproduction)

106 COLLIER en perles de culture, fermoir en or gris orné de petites 
émeraudes centrées d’une perle
Long_62 cm - Poids brut_36,7g    120 / 180 

107 PAIRE de BOUCLES D’OREILLES en or dont la monture ajourée 
et garnie de diamants, est sertie au centre d’un rubis synthétique, taille 
coussin
Poids brut_5 g    450 / 550 

108 PENDENTIF en or jaune de forme mouvementé, retenant en son 
centre une perle noire surmontée d’un diamant brillanté.
Poids brut_5,4 g - Haut_3,4 cm    200 / 300 

109 BROCHE ovale en or jaune et or gris ou argent, centrée d’un dia-
mant brillanté dans un entourage de roses et pierres bleues
Poids brut_5,7 g - Long_4 cm    200 / 300 

110 PENDETIF rond en or jaune ajouré sur fond de nacre, centre par 
une perle noire
Poids brut_5,9 g - Diam_3 cm    200 / 250 

111 LOT comprenant 5 camées en corail sculpté à décor de bouquets de 
fleurs
Petits accidents visibles
Longs_environ 0,8 cm     80 / 100 
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112 MÉDAILLE miniature « au mérite agricole » en or jaune et émail, 
ruban vert
Poids brut_1,8 g    20 / 40 

113 DEUX PAIRES de BOUCLES D’OREILLES en or jaune et argent 
centrées d’une perle, UN BOUTON D’OREILLE en or jaune centré 
d’une pierre verte dans un entourage de pierres blanches
Poids brut total_5,7 g.    300 / 320 

114 DEUX ALLIANCES en or jaune et or gris et UNE PAIRE de 
BOUTONS D’OREILLES en or jaune ornés de demi perles
Poids brut total_8,9 g    160 / 180 

115 PENDENTIF rond à décor ajouré de feuillages et fleurettes
Poids brut : 2,9 g    40 / 60 

116 CHAÎNE en or jaune à multiples anneaux imbriqués
Long_80 cm - Poids_22,6 g    500 / 550 

117 CHAÎNE de cou en or jaune à multiples anneaux imbriqués torsa-
dés
Long_80 cm - Poids_27 g    500 / 550 

118 TOUR de COU en or jaune à mailles plates semi rigides en che-
vrons, centré d’un motif  en fer à cheval pavé de saphirs et fils tressés 
mobiles. 
Poids brut_37,4 g    700 / 800 

119 Petit SCEAU en cornaline surmonté par un lion en ronde bosse en 
or jaune, agrémenté d’une chaîne tour de cou en or jaune (14K) ornée par 
deux petites perles
Poids brut total_9 g    180 / 220 

120 BROCHE croix du sud en or jaune
Long_5,6 cm - Poids_8,6 g    160 / 180 

121 BAGUE en or jaune (9K), l’anneau orné par deux sphinx affrontés 
retenant une pierre rouge
Poids brut_6,2 g - Tour de doigt_58g    100 / 120 

122 PENDENTIF souvenir en breloque, en forme de cartouche centré 
d’un motif  pavé de demi perles. Intérieurs en verre
Poids brut : 12 g    200 / 220 

123 TROIS ALLIANCES en or jaune et deux bagues dont une sertie 
d’un cabochon de corail et l’autre à décor émaillé
Poids brut total_8,9 g    180 / 200 

124 DEUX MÉDAILLES religieuses en or jaune
Poids_9,2 g    150 / 200 

125 CHAÎNE en or jaune ornée d’un pendentif  en forme de cartouche 
à inscription hiéroglyphique
Poids total_7,7 g    150 / 160 

126 CESAR César Baldaccini dit (1921-1998)
PENDENTIF en or jaune en forme de sein, centré d’un diamant brillanté. 
Signé
Haut_3,5 cm - Poids brut_19,3 g
Avec un certificat signé, marqué épreuve d’artiste 1980 »
     3 000 / 4 000 
  (Voir la reproduction)

127 BAGUE en or jaune pivotante ornée d’une intaille en verre figurant 
un amour
Poids brut_5,7 g - Tour de doigt_49    350 / 400 

128 PENDENTIF ovale en onyx et sa chaine en or jaune, à décor cen-
tral d’un motif  quadrilobé centré de perles de turquoise et petite perle
Poids brut_4,4 g    130 / 150 

129 BROCHE ovale en or jaune centrée d’une miniature en porcelaine 
figurant « La Vierge à la chaise » d’après Raphaël
Poids brut_10,3 g - Haut_4,4 cm    150 / 180 

130 BAGUE en or gris centrée d’un saphir dans un entourage de dia-
mants brillantés
Poids brut_5,6g - Tour de doigt_51    400 / 450 

131 BAGUE en or jaune centrée d’un camée au profil d’homme barbu
Poids brut_4,3g - Tour de doigt_58    120 / 150 

126
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132 BAGUE solitaire en or gris, deux diamants baguettes à l’épaulement, 
centrée d’un diamant taille brillant (pierre dessertie)

Poids de la pierre_5,08 carats
Couleur_Blanc Extra (G)
Pureté_VS2 (Très petites inclusions)
Taille_Très bon
Fluorescence_faible

Avec un certificat du Laboratoire Français de Gemmologie en date du 
14/05/2014

Poids brut de la monture_3,9 g    50 000 / 60 000

132
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 133 CHAÎNE PENDENTIF en onyx ou verre et or jaune. Le pendentif  
s’ouvre pour y abriter une photographie
Poids brut_12,1 g     180 / 220 

134 BRACELET en or gris pavée de huit émeraudes et neuf  diamants 
brillantés en alternance sur un rang
Poids brut_11,7 g - Long_18 cm    600 / 700 

135 PENDENTIF en or jaune centré d’un camée à profil d’homme 
barbu. Le dos s’ouvre pour y abriter une photographie
Poids brut_10,3 g -     250 / 300 

136 BAGUE en or gris centrée d’une émeraude épaulée par six petits 
diamants brillantés
Poids brut_2,8 g - Tour de doigt_49    180 / 220 

137 PENDENTIF rond et sa chaîne en or jaune et émaux polychromes 
à décor d’un paysage sous couronne et laurier
Poids brut_19,3 g - Diam_3,7 cm    500 / 600 

138 PAIRE  de BOUCLES D’OREILLE créoles en or jaune à décor de 
géométries
Poids_1,9 g - Diam_4 cm    60 / 80 

139 BAGUE en or jaune centrée d’un camée ovale à profil de femme
Poids brut_3,4 g - Tour de doigt_52    120 / 150 

140 BROCHE en or jaune, émaux polychromes et perles à décor d’un 
oiseau branché
Poids brut_10 g - Haut_4,2 cm    350 / 400 

141 BAGUE en or gris entrée d’un grenat, épaulé de pierre blanches et 
pierres mauves
Poids brut_4 g - Tour de doigt_53     180 / 220 

142 TOUR de COU en or jaune orné d’un pendentif  quadrilobé pavé de 
saphirs cabochons, avec trois pendeloques terminées par un saphir cabo-
chon et petits diamants brillantés
Poids brut_5,2 g    150 / 180 

143 BROCHE pendentif  en or jaune 14K formant des volutes pavées de 
pierres vertes
Poids brut_5 g    120 / 150 

144 BAGUE en or jaune ornée d’une intaille octogonale en cornaline 
figurant le buste de minerve casquée
Poids brut_6,4 g - Tour de doigt_46    250 / 300 

145 BAGUE en or jaune, à chaton à volutes, sertie d’une citrine dans un 
entourage de diamants brillantés
Poids de la citrine d’environ 4,5 carats
Poids brut_16,8 g - Tour de doigt_55    2 200 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

146 BAGUE en œil de Tigre entièrement sculptée, ornée d’un anneau 
d’or jaune pavé de diamants brillantés
Poids brut_18,1 g - Tour de doigt_54    1 000 / 1 200 
  (Voir la reproduction)

147 BAGUE feuilles en or jaune 
Poids_9,6 g - Tour de doigt_53    250 / 300 
  (Voir la reproduction)
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148 BAGUE jonc en or jaune pavée de petits diamants brillantés et rubis 
en alternance
Poids brut_13 g - Tour de doigt_52    800 / 900 
  (Voir la reproduction)

149 BAGUE jonc en or blanc, ornée de cinq étoiles, dont l’étoile centrale 
est pavée de petits diamants brillantés
Poids brut_9,2 g – Tour de doigt_54    280 / 320 
  (Voir la reproduction)

150 BAGUE en or blanc, le chaton mouvementé en bouton, pavé de 
diamants brillantés et sertie en son centre d’un rubis
Poids du rubis d’environ 1,8 carats
Poids brut_6,1 g - Tour de doigt_53     2 700 / 2 900 
  (Voir la reproduction)

151 BAGUE en or jaune centrée d’une opale trapézoïdale, dans un 
entourage de petits diamants brillantés
Poids brut_9 g - Tour de doigt_56    1 000 / 1 200 
  (Voir la reproduction)

152 BAGUE en or blanc sertie d’un diamant taille moderne, 18 diamants 
brillantés de taille décroissante sur l’épaulement
Poids du diamant d’environ 1 carat
Poids brut_8 g - Tour de doigt_53    2 900 / 3 200 
  (Voir la reproduction)

153 BAGUE en or blanc sertie d’un diamant taille brillant, huit diamants 
brillantés plus petits sur l’épaulement
Poids du diamant principal_environ 1 carat
Poids brut_7,9 g - Tour de doigt_55    2 500 / 3 000 
  (Voir la reproduction)

154 BAGUE en or blanc sertie d’un saphir, dans un entourage de dia-
mants brillantés, le pavage se poursuivant sur une partie de l’anneau
Poids du saphir_environ 3,4 carats
Poids brut_5,4 g - Tour de doigt_53    2 500 / 2 800 
  (Voir la reproduction)

155 BROCHE ronde en or gris de formes mouvementée à volutes 
pavées de diamants brillantés
Diam_3,4 cm - Poids brut_8,1 g    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

156 BAGUE en or blanc sertie d’un rubis, petits diamants baguettes et 
petits diamants brillantés en lignes sur l’épaulement
Poids du rubis_environ 2,9 carats
Poids brut_7,7 g - Tour de doigt_53    2 200 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

157 BAGUE en or blanc, sertie d’un diamant principal taillé en poire, six 
diamants brillantés sur l’épaulement
Poids du diamant en poire d’environ 1,2 carat
Poids brut_5,3 g - Tour de doigt_54    3 400 / 3 600 
  (Voir la reproduction)

158 ALLIANCE américaine en or jaune pavée de diamants baguettes
Poids des pierres d’environ 2,2 carats
Poids brut_5,7 g - Tour de doigt_55    1 600 / 1 800 
  (Voir la reproduction)
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159 PATEK Philippe, Genève 
MONTRE BRACELET de DAME en or jaune, le cadran rond à fond 
doré et chiffres barres
Mouvement mécanique
Bracelets articulé à mailles plates guillochées
Poids brut_44 g    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

160 MOVADO, Museum Watch
MONTRE BRACELET de DAME en or jaune, le cadran rond à fond noir 
sans index
Mouvement mécanique 
Bracelet souple en or jaune tressé
Poids brut_50 g    1 000 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

161 LONGINES
MONTRE BRACELET de DAME en or jaune, cadran rond à fond doré, 
cadran annexe à six heures pour les secondes
Mouvement mécanique avec remontoir latéral (En état)
Bracelet tressé en or jaune 
Poids brut total_38,6 g    700 / 900 
  (Voir la reproduction)

162 ROLEX 
MONTRE BRACELET de DAME « Oyster Perpetual Date » en acier et 
or jaune, cadran champagne serti de dix petits diamants brillantés, dateur à 
trois heures
Mouvement automatique
En état 
Avec deux maillons du bracelet supplémentaires    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

163 BREGUET
MONTRE de GOUSSET, le boitier en or jaune à remontoir à midi. Trot-
teuse des secondes à six heures. Signée sur le cadran émaillé, n°268
Petit accident au verre (à refixer)
Haut_7 cm - Poids brut_80 g
Vendue avec une attestation de la maison Breguet en date du 17 décembre 2013     
   800 / 1 200 
  (Voir la reproduction)

164 BROCHE en argent en forme de voiture hippomobile, le cocher 
tenant un fouet. L’intérieur du carrosse abrite une montre rectangulaire à 
remontoir latéral
L’ensemble est recouvert de marcassites (quelques petits manques)
Long_5,4 cm - Poids brut_25 g    60 / 80 
  (Voir la reproduction) 

165 PENDENTIF en or jaune et argent, formé par un COQ de 
MONTRE ajouré à décor central d’un vase et mascaron masculin, dans un 
entourage de feuillages et oiseaux branchés
XVIIIème siècle pour le coq de montre
Diam_3,8 cm - Poids_12 g    80 / 100 
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166 MONTRE Oignon à verge, le boitier en laiton à décor de deux co-
lombes se bécotant, dans entourage rocaille d’agrafes, attributs et feuillages
Cadra en laiton repoussé, les chiffres romains émaillés (accidents et man-
ques visibles)
Large coq en laiton gravé et ajouré à décor de feuillages
Signée HORY à Paris
Début du XVIIIème siècle
Avec sa clé (manque le verre)
En l’état
Diam_5,8 cm    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

167 MONTRE DE POCHE à coq, dans un boitier en argent, le dos à 
décor guilloché rayonnant.
Cadran émaillé à décor d’un jeune berger jouant de la trompette, un cadran 
plus petit avec les heures en chiffres arabes. Le mouvement signé Sénéchal 
à Bosc Le Hard. (Accident à la charnière du cadran)
Fin XVIIIème siècle
Diam_5 cm - Poids brut_81,6 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

168 DEUX CHÂTELAINES, l’une en acier découpé à décor de feuilla-
ges et fleurs, retenant une clé de montre et un cachet (vierge), l’autre en 
pomponne dorée à décor de putti dans des agrafes et feuillages rocailles
XVIIIème siècle
Haut_13 cm et 14 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

169 DEUX PLAQUES en métal blanc gravé à décor de feuillages, un 
médaillon central orné par deux chinois sur l’une et sur l’autre, un fixé sous 
verre rectangulaire à pans coupés  représentant l’Arc de Triomphe et la 
place de l’étoile animée de personnages et chevaux
Accidents sur le fixé sous verre
Probablement deux éléments d’un carnet ou d’une boite
Fin du XIXème siècle ou début du XXème siècle
Dimensions des plaques : 9,5 x 6 cm
Dimensions du fixé : 7,7 x 4 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

170 MINIATURE «Silhouette» homme de profil portant une médaille. 
Au revers, un chiffre
Dans un écrin en galuchat
Travail vers 1800
Diam_6,6 cm    120 / 180 
  (Voir la reproduction)

171 École FRANÇAISE vers 1760
Portrait de jeune femme
Miniature ovale dans un encadrement d’or jaune bordé d’un filet d’émail 
noir. Décor gravé d’acanthes et feuillages
Poids brut_11g - 3,6 cm x 3,1 cm
Annotée au dos « Madame/ de St Aubin/ a l’âge de / 22 ans.»     
   300 / 400 
  (Voir la reproduction)

172 Jean Daniel BEYER (actif  entre 1810 et 1839)
Portrait d’homme en buste. Il porte un habit noir
Miniature rectangulaire à pans coupés, sur ivoire
5 cm x 4,1 cm
Signé et daté à gauche, le long du cadre : Beyer.p.1810
Cadre rectangulaire à pans coupés, en bronze doré
Au dos, boucles de cheveux blonds    200 / 250 

173 École FRANÇAISE de la fin du XVIIIème siècle
Portrait présumé du marquis de GIRARDIN en buste. Il porte un uni-
forme vert
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_5,8 cm
Cadre rond en métal doré avec anneau de suspension
Au dos, l’inscription : Marquis/de Girardin    150 / 200 

174 PETHER - 1797
Portrait d’homme en buste. Il porte un habit noir
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_5,5 cm
Signé et daté à gauche : Pether/1797
Cadre rond, en métal doré    150 / 200 

175 École RUSSE de la fin du XVIIIème siècle
Portrait d’officier en uniforme vert. Il porte un ordre en sautoir ainsi qu’un 
autre sous forme de ruban bleu
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_6 cm
Cadre rond, en métal doré (Fêle à gauche)    300 / 400 

176 École ANGLAISE vers 1800
Cléopâtre se faisant mordre par un serpent. Assise dans un fauteuil, elle 
porte une robe blanche
Email rond. Diam_3,9 cm
Entourage rond en métal doré avec anneau de suspension
Fût peut-être un bouton.    200 / 250 

177 École FRANÇAISE vers 1840
Portrait d’officier hongrois en uniforme
Miniature ovale, sur ivoire. 6 cm x 4,2 cm
Entourage ovale en bronze doré et ciselé avec anneau de suspension
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 131 & 
1408     200 / 300 

178 de LAURO 1821
Portrait d’homme blond en buste, de face, en habit noir et chemise blanche
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_5,8 cm
Signé et daté à droite, le long du cadre : de Lauro 1821
Encadrement carré, en bois bruni avec un entourage rond en bronze doré 
et ciselé à décor de palmettes Anneau de suspension     
   300 / 350 

179 École FRANÇAISE vers 1790
Portrait présumé de J.-B. Marie MEUSNIER à mi-corps, en uniforme bleu 
du Génie. Fond avec des soldats
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_6, 5cm
Encadrement carré en bois bruni avec un entourage rond en bronze doré 
et ciselé à décor de palmettes. Anneau de suspension. (Fêle à gauche et à 
droite)
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 127 & 
661 ainsi qu’une biographie de cet officier (né à Paris en 1764 et décédé en 
1793)     200 / 300 
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180 A. CHARPENTIER
Portrait d’un médecin Major au 14e régiment de ligne
Miniature ovale, sur ivoire. 6 cm x 4,3 cm
Signé à droite, le long du cadre : A Charpentier
Encadrement rectangulaire en bois bruni avec un entourage ovale en 
bronze doré et ciselé à décor de palmettes. Anneau de suspension
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 111 & 841
Provenance : vente Bernard FRANCK , Drouot, 6-7 juin 1935, n°111     
   350 / 450 
  (Voir la reproduction)

181 École FRANÇAISE du XIXème siècle
Portrait de BONAPARTE en 1er consul et habit rouge
Miniature ovale, sur ivoire. 6,4 cm x 5,5 cm
Cadre ovale, en ivoire. (Restaurations)    400 / 450 
  (Voir la reproduction)

182 Entourage de Charles HENARD
Portrait de fillette à mi-corps. Elle porte une  robe verte.
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_6,5 cm
Encadrement carré en bois noirci avec un entourage en bronze doré et 
ciselé à décor de palmettes    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

183 École FRANÇAISE vers 1720
Portrait de femme en robe de cour. Fond de paysage
Miniature ovale, sur ivoire. 8,7 cm x 7,7 cm
Encadrement rectangulaire en bois doré avec ouverture ovale     
   400 / 450 
  (Voir la reproduction)

184 H K 1855
Portrait d’ALBERT de SAXE COBOURG GOTHA, époux de la reine 
VICTORIA
Miniature ovale, sur ivoire. 8 cm x 6,7 cm
Monogrammé et daté en bas, à droite : HK.1855
Encadrement rectangulaire en bois noirci entourant un ovale en bronze 
doré et ciselé à décor de palmettes    1 000 / 1 200 
  (Voir la reproduction)

185 Charles Pierre CIOR (Paris 1769-1840)
Portrait d’homme à mi-corps, en habit noir dans un intérieur. Son bras 
droit posé sur une table recouvre des cartes d’Italie et de Turquie
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_7,3 cm
Signé à droite, le long du cadre : Cior. p.
Cadre ovale, en bronze doré, à chevalet signé : Alph. Giroux/à Paris     
   600 / 800 
  (Voir la reproduction)

186 Attribué à SIEURAC
Portrait présumé du citoyen BOUETTE (?) en buste et habit bleu, gilet 
rouge, chemise et cravate blanches
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_6,3 cm
Cadre rond en métal doré avec anneau de suspension
Inscription au dos : Citoyen/toyen Bouette/ Corroyeur ./ de la Vieille 
monnaie/ rue? des lombards/à paris    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

187 École FRANÇAISE vers 1700
Portrait d’homme en buste, de profil. Il porte un habit brun et une perru-
que noire.
Miniature ovale, sur vélin monté sur une plaque en bois.
12,8 cm x 10,5 cm.
Traces de signature à gauche, le long du cadre
Cadre ancien en bois sculpté et doré    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

188 Attribué à Charles HOIN
Portrait de femme en buste, de trois-quarts et robe blanche. Ses cheveux 
poudrés sont ornés d’un ruban bleu
Miniature ovale, sur ivoire. 9,5 cm x 7,7 cm
Cadre ovale, en bronze doré, à chevalet. (Fêle)    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

189 A. PIAZZA - 1821
Portrait de chef  d’escadron italien en uniforme bleu, portant de très nom-
breuses décorations
Miniature ovale, sur ivoire. 8,5 cm x 6,7 cm
Signé et daté en doré, à droite, le long du cadre : A. Piazza 1821
Encadrement rectangulaire en bois bruni avec un entourage ovale en 
bronze doré et ciselé à décor de palmettes
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 155 & 
1465. Vente février 1935    300 / 350 
  (Voir la reproduction)

190 École FRANÇAISE vers 1800
Portrait de femme à mi-corps, de face, en robe blanche
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_8 cm
Encadrement carré en bois noirci avec un entourage rond en bronze doré 
et ciselé à décor de palmettes    350 / 400 
  (Voir la reproduction)

191 de LAURO 1821
Portrait de fillette à mi-corps, de face, en robe blanche, tenant un impor-
tant bouquet de fleurs dans ses mains
Miniature ovale, sur ivoire. 5,7 cm x 4,7 cm
Signé et daté à droite, le long du cadre : de Lauro 1821
Encadrement rectangulaire, en bois bruni avec un entourage ovale en 
bronze doré et ciselé à décor de palmettes. Anneau de suspension     
   350 / 450 
  (Voir la reproduction)

192 ROBERT vers 1795
Portrait d’homme en buste, de trois-quarts
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_5,5 cm
Signé à droite : Robert  Pinx
Encadrement carré en bois bruni avec un entourage rond en bronze doré 
et ciselé à décor de palmettes    350 / 400 

193 École ITALIENNE vers 1805
Portrait de militaire en uniforme blanc et y introduisant sa main gauche. 
Fond gris
Miniature rectangulaire, sur ivoire. 5,5 cm x 4,5 cm
Encadrement rectangulaire en bronze doré et ciselé à décor de palmettes 
     200 / 250 
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194 École FRANÇAISE vers 1800
Militaire en uniforme blanc portant l’ordre de Jérusalem.
Miniature ovale, sur ivoire. 5,8 cm x 4,5 cm
Encadrement rectangulaire en bois noirci entourant un ovale en bronze 
doré et ciselé
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 166 & 
1398     200 / 300 

195 École FRANÇAISE vers 1795
Portrait présumé du médecin militaire Joachim BARBIER en uniforme 
bleu
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_6,2 cm
Encadrement carré en bois bruni entourant un rond en bronze doré et 
ciselé
Au dos, ex-libris de la collection Bernard FRANCK et  numéros 143 & 667 
ainsi qu’une biographie du personnage (mort en 1823)     
   200 / 300 

196 École FRANÇAISE vers 1800
Portrait de femme à mi-corps, de face, en robe blanche
Miniature ronde, sur ivoire. Diam_8 cm
Encadrement carré en bois noirci avec un entourage rond en bronze doré 
et ciselé à décor de palmettes    350 / 400 

197 Portrait de NAPOLÉON III entouré des résultats de la consultation 
après le coup d’état de 2 décembre 1851
Gravure, dans un entourage en bronze doré
Diam_8,8 cm    100 / 150 

198 École FRANÇAISE vers 1830
Portrait d’homme en habit noir
Miniature ronde sur ivoire. Diam_5,7 cm
Encadrement rond en bois noirci    200 / 250 

199 LIMOGES. XVIIème siècle
Saint-Joseph et l’Enfant Jésus
Email rectangulaire. 11 cm x 12,2 cm
Inscription à droite : JOSEPH
Encadrement rectangulaire doré    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

200 LIMOGES. XVIIème siècle
Saint-Jean-Baptiste et l’agneau Pascal
Email rectangulaire. 8,8 cm x 10,7 cm
Inscription en bas : SAINT JEAN B
Encadrement rectangulaire en bois doré    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

201 BOUTON rond dit «Buffon» composé d’un cocon d’insecte et 
feuilles de fougère, sous un verre bombé dans un entourage de cuivre
XVIIIème siècle
Diam_3,6 cm    280 / 300 
  (Voir la reproduction)

202 BOUTON rond centré d’une miniature sur ivoire figurant une 
femme en buste de trois quart à haute perruque à plumes entourage d’amé-
thystes brillantés
XIXème siècle
Diam_3,2 cm    220 / 250 
  (Voir la reproduction)
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203 BOUTON orné d’une vue de Paris représentant la Seine, le Pont-
Neuf, la place Dauphine, Notre-Dame, l’Institut de France
Titré dans un cartouche «Vue de Paris», cerclage de laiton
XVIIIème siècle
Diam_3,8 cm    380 / 400 
                      (Voir la reproduction page précédente)

204 BOUTON rond à décor d’une mosaïque en pâte de verres et aven-
turine, cerclage en cuivre
XVIIIème siècle
Diam_3,7 cm    300 / 350 
                      (Voir la reproduction page précédente)

205 BOUTON rond orné d’un médaillon octogonal peint en grisaille 
d’une scène champêtre représentant un jeune garçon nouant une botte de 
foin. Fond bleu et filet de point doré. Cerclage en cuivre
XVIIIème siècle
Diam_3,8 cm    320 / 350 
                      (Voir la reproduction page précédente)

206 BOUTON rond à décor de deux personnages devant une habita-
tion, fond paysagé animé d’une église. Cerclage de cuivre
XVIIIème siècle
Diam_3,8 cm    300 / 350 
                      (Voir la reproduction page précédente)

207 BOUTON rond à décor en grisaille d’une figure féminine (allégorie 
de la guerre ou de la victoire) assise sur une cuirasse et un étendard. Cer-
clage de cuivre
XVIIIème siècle
Diam_3,7 cm    300 / 350 
                      (Voir la reproduction page précédente)

208 BOUTON rond en porcelaine de Mennecy à motif  centrale rocaille 
en relief  et bouquet peint de roses polychromes
XVIIIème siècle
Diam_3,2 cm    100 / 150 
                      (Voir la reproduction page précédente)

209 BOUTON rond bombé en corne et écaille brune à décor incrusté 
d’or et argent représentant un oiseau en vol au dessus d’un bouquet fleuri
XIXème siècle
Diam_3,1 cm    280 / 300 
                      (Voir la reproduction page précédente)

210 Trois BOUTONS rond en cuivre l’un centré d’un motif  rayonnant, 
un bordé d’un frise géométrique, le troisième d’un motif  géométrique 
rayonnant
XVIIIème siècle
Diam_3,5 cm -3,7cm - 3,8 cm    180 / 200 
                      (Voir la reproduction page précédente)

211 Michel et Jules NICS, Paris 1908
BOUTON rond en argent ajouré à décor de trois  jacinthes en mouve-
ment, trace de signature
Diam._3,6 cm - Poids_12,5 g
Bibliographie : Alistair Duncan, «The Paris Salons 1895 -1914 JEWELLERY» 
     300 / 400 
  (Voir la reproduction)

212 Prince et Princesse, BOJIDAR KARAGEORGEVITCH
BOUTON en argent à décor ajouré de rosettes de feuilles, monogrammé 
KB
Diam _3,2 cm - Poids_13,3 g
Bibliographie : Alistair Duncan, «The Paris Salons 1895 -1914 JEWELLERY» 
     300 / 400 
  (Voir la reproduction)

213 Prince et Princesse BOKIDAR KARAGEORGEVITCH
BOUTON en bronze doré à décor ajouré de violettes, monogrammé KB
Diam_3,3 cm
Bibliographie : Alistair Duncan, «The Paris Salons 1895 -1914 JEWELLERY» 
     300 / 400 
  (Voir la reproduction)

214 Paul PIEL & frères
BOUTON en métal doré et argenté  à décor ajouré de chardons
Diam_4 cm
Bibliographie : Art Nouveau Buckles, Sammlung Kreuzer, Museum Villa Stuck, 
München    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

215 BOUTON en argent à décor d’une femme nue entourant une perle 
baroque. Travail français circa 1900
Diam_3,5 cm, Poids brut_9,7 g    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

216 Deux BOUTONS en cuivre figurant une nymphe
Travail circa 1900
Diam_3.6 et 3.8 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

217 Attribué à Almaric WALTER
BOUTON orné d’une pâte de verre couleur améthyste figurant une nym-
phe (Léda et le cygne)
Diam_3,2 cm
Bibliographie :Loïc Allio, «Boutons»,  modèle similaire reproduit page 348     
   200 / 300 
  (Voir la reproduction)

218 Attribué à Michel CAZIN
BOUTON orné d’un médaillon de grès bleu à décor de feuilles, cerclage 
métal
Diam_4,1 cm
Bibliographie : Loïc Allio, «Boutons»,  modèle similaire reproduit page 340     
   250 / 300 
  (Voir la reproduction)

219 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès émaillé bleu à décor d’un chardon
Diam_3,7 cm    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

220 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès émaillé olive à décor de monnaie-du-pape
Diam_3,4cm    250 / 300 
  (Voir la reproduction)
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221 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès vert à décor de fruits d’érable
Diam. : 3,6 cm
Bibliographie : Loïc Allio, «Boutons»,  modèle similaire reproduit page 341     
   250 / 300 
                      (Voir la reproduction page précédente)

222 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès émaillé bleu à décor de feuilles de Ginko
Diam. : 3,6 cm    250 / 300 
                      (Voir la reproduction page précédente)

223 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès émaillé vert à décor d’un lézard
Diam_3,5 cm    250 / 300 
                      (Voir la reproduction page précédente)

224 Edmond LACHENAL (1855-1948)
BOUTON en grès émaillé bleu marine à décor d’une marguerite
Diam_3,5 cm    250 / 300 
                      (Voir la reproduction page précédente)

225 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert d’un 
paon faisant la roue
Birmingham, 1904 
Diam_2,7 cm - Poids brut_6,6 g    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

226 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert d’un 
paon faisant la roue
Birmingham, 1904
Diam_2,6 cm - Poids brut : 7,7 g    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

227 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert d’un 
voilier
Birmingham, 1909
Diam_2,6 cm - Poids : 5,5 g    300 / 350 
  (Voir la reproduction)

228 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert d’une 
fleur épanouie
Birmingham, 1901
Diam_3,2 cm - Poids brut_7,8 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

229 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert à décor 
stylisé de nénuphars
Birmingham, 1907
Diam_2,3 cm - Poids brut :  8,7 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

230 BOUTON Liberty en argent émaillé bleu turquoise et vert à décor 
stylisé d’un motif  géométrique
Birmingham, 1902
Diam_2,5 cm - Poids brut _ 4,7 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

231 Heinrich LEVINGER
BOUTON en argent à décor de palmettes rayonnantes, centré d’un cabo-
chon de verre couleur améthyste
Diam_2,6 cm - Poids brut _5,4 g    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

232 Heinrich LEVINGER
BOUTON en argent émaillé bleu à décor de filets géométriques, frise de 
lauriers, fleurettes et pierres noires (accident)
Diam_2,7 cm - Poids brut _7,6 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

233 Heinrich LEVINGER
BOUTON en argent émaillé bleu à décor de filets et rubans, guirlande de 
lauriers, fleurette et perle noire, monogrammé HL
Diam_2,5 cm - Poids brut _5,7 g    250 / 300 
  (Voir la reproduction)

234 Heinrich LEVINGER
BOUTON en argent émaillé à décor de violettes monogrammé HL
Diam_1 cm - Poids brut _2,3 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

235 Heinrich LEVINGER
BOUTON en argent à décor d’une branche de cerisier en fleur, mono-
grammé HL
Diam_1 cm - Poids brut _2,2 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

236 René LALIQUE (1860-1945)
BOUTON en verre moulé pressé à décor ocre de deux feuilles de chêne, 
signé Lalique
Diam_2,9 cm
Bibliographie : Félix Marcilhac, catalogue raisonné René Lalique - Loïc Allio «Bou-
tons», un modèle similaire reproduit page 351    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

237 Charles BOUTET DE MONVEL (1855-1949)
BOUTON en argent à décor d’algues, centré d’une perle et incrustation de 
pâte de verre verdâtre  (émail plique à jour) (petit accident et restauration), 
poinçon du fabriquant
Diam_3.5 cm - Poids brut_15,6 g
Bibliographie : Loïc Allio «Boutons», un modèle similaire reproduit page 309     
   750 / 800 
  (Voir la reproduction)

238 Charles BOUTET DE MONVEL (1855-1949)
BOUTON en argent à décor d’algues, centré d’une perle et incrustation de 
pâte de verre verdâtre (émail plique à jour)
Diam_3.6 cm - Poids brut_14,8 g
Bibliographie : Loïc Allio «Boutons», un modèle similaire reproduit page 309     
   1 000 / 1 200 
  (Voir la reproduction)
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239 Petit NÉCESSAIRE à parfums, comprenant deux flacons et un 
entonnoir, montures en argent
Dans un écrin en galuchat vert
Époque Louis XVI
7,6 cm x 5,7 cm - Poids brut_80 g    200 / 300 

240 FLACON à parfum en cristal taillé overlay, le bouchon rond à char-
nière en argent
Travail du milieu du XIXème siècle
Haut_8,5 cm    60 / 80 

241 FLACON à parfum en cristal, entièrement recouvert d’une paille 
tressée. Le bouchon à charnière en vermeil. Avec son bouchon intérieur en 
cristal
Haut_8,3 cm    40 / 60 

242 FLACON à parfum en cristal, le col et le bouchon à charnière en 
argent, à bordure ondulée. Le sommet du bouchon orné d’un profil à 
l’antique. Avec son bouchon intérieur en cristal
Dans son écrin en cuir chiffré CA
XIXème siècle
Haut_8,7 cm - Poids brut_50 g    100 / 120 

243 ÉTUI en porcelaine à décor polychrome de fleurs et agrafes. 
Monture en métal et couvercle à charnière bombé. L’intérieur découvre un 
flacon à parfum en cristal, bouchon en métal doré et bouchon intérieur en 
cristal
XIXème siècle
Haut_6,5 cm    120 / 150 

244 PAIRE de FLACONS à parfum en porcelaine de Bayeux, de forme 
balustre, à bouchons godronnés en cuivre doré retenus par une chaînette 
au col. Décor polychrome bleu, rouge et or de fleurs et feuillages
XIXème siècle. Haut_6,5 cm    120 / 180 

245 FLACON à parfum anthropomorphe en porcelaine polychrome 
représentant un moine tenant un panier fleuri et un canard. Sa tête mobile 
forme le bouchon. Sur son dos, une femme cachée dans un fagot de blé, le 
haut muni d’une embouchure
Fin du XIXème siècle. Haut_10,5 cm    200 / 300  

246 FLACON à parfum en cristal taillé, de forme rectangulaire. Avec 
son bouchon
Allemagne, fin du XVIIIème siècle
Haut_13 cm    40 / 60 

247 FLACON à parfum en verre soufflé à côtes torses et arrêtes pincées. 
Sans le bouchon
Angleterre, fin du XVIIIème siècle
Haut_10 cm    60 / 80 

248 FLACON à parfum, de forme gourde, en argent émaillé à décor de 
fleurs polychromes et guirlandes de perles turquoises sur or. Ouverture à 
charnière, avec un bouchon intérieur en bois
Travail vers 1860
Haut_7 cm    100 / 120 

249 FLACON à parfum en verre soufflé à panse globulaire aplatie termi-
née par un enroulement, arrêtes pincées à chaud. Décor gravé de fleurs et 
feuillages stylisés
Travail anglais ou américain, vers 1800
Haut_10 cm    60 / 80 

250 DEUX FLACONS à parfum de corsage en verre soufflé, à décor 
gravé, émaillé et doré
France ou Angleterre, XIXème siècle
Haut_15,5 cm et 20 cm    40 / 50 

251 DEUX FLACONS à parfum de corsage en verre soufflé blanc e 
bleu, à décor gravé, émaillé et doré
France ou Angleterre, XIXème siècle
Haut_12,7 cm et 17,3 cm    30 / 40 

252 FLACON de laboratoire pour huiles essentielles en verre soufflé
Travail du XVIIIème siècle
Haut_23 cm    40 / 60 

253 ÉTUI en argent à pans coupés et sommet bombé, à décor gravé de 
feuillages stylisés. Il ouvre par un bouton pression latéral, pour découvrir 
un flacon rectangulaire à pans en cristal 
Petits accidents visibles
Birmingham, 1816. M.O Samuel Pemberton
Haut_4,8 cm – Poids_14 g    40 / 60 

254 FLACON à parfum en opaline turquoise de forme ronde à décor 
rayonnant. Bouchon à charnière en argent et anse mobile. Avec un bou-
chon intérieur en cristal
Travail de la fin du XIXème siècle
Haut_5,5 cm - Poids brut_16 g    30 / 50 

255 FLACON à parfum à panse globulaire en terre cuite émaillée et 
cuivre jaune à décor polychrome de fleurs et feuillages. Le bouchon s’ouvre 
par le biais d’un bouton poussoir. Le piédouche s’ouvre pour former une 
vinaigrette, la plaque découpée en forme de fleur épanouie (petit accident à 
la charnière de la plaque)
XIXème siècle
Haut_7,5 cm    60 / 80 

256 FLACON à parfum en cristal overlay blanc et rouge à décor gravé. Il 
ouvre par un bouchon à charnière en argent repoussé à décor de feuillages. 
Avec son bouchon intérieur en cristal
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle    60 / 80 

257 FLACON à parfum en cristal bleuté à décor gravé, ouvrant par un 
bouchon à charnière en argent à décor en repoussé de feuillages. Avec un 
bouchon intérieur en cristal bleuté
XIXème siècle
Haut_7,7 cm - Poids brut_115 g    40 / 60 
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258 FLACON à parfum rectangulaire en cristal bleuté à décor gravé. Il 
ouvre par un bouton à charnière en argent décoré en repoussé de fleurs et 
feuillages. Avec son bouchon intérieur en cristal bleuté
XIXème siècle
Haut_6,5 cm - Poids brut_54 g    40 / 60 

259 FLACON à parfum double de forme cylindrique à pan coupé. Bou-
chons ronds en argent bordés de filets, l’un ouvrant à pression gravé d’un 
chiffre, l’autre à vis gravé d’un cerf  sur une ligne de base  petit enfonce-
ment)
Angleterre, XIXème siècle.
Haut_14,5 cm - Poids brut_ 147 g    60 / 80 

260 FLACON à parfum en cristal bleu roi à pans triangulaires, ouvrant 
par un bouchon à charnière en argent à décor en repoussé de fleurettes
Avec un bouchon intérieur en cristal blanc
Birmingham, 1902
Haut_7 cm - Poids brut_107 g    40 / 60 

261 FLACON à parfum de forme ovale en métal doré, les plats foncés 
de miroirs. Avec une chaînette à anneau
Travail anglais de la fin du XIXème siècle
Haut_10,5 cm    30 / 40 

262 FLACON plat à parfum en cristal, dans une monture en argent 
formant piédouche. Haut bouchon floral en argent ouvrant à charnière. 
Manque le bouchon intérieur en cristal (bosses)
Pays-Bas, XIXème siècle
Haut_10 cm - Poids brut_51 g    60 / 80 

263 FLACON à parfum en verre millefiori à décor polychrome et mé-
daillons centraux figurant un doge
Bouchon à charnière en cuivre jaune sommé d’une pierre bleue. Avec une 
chaînette. Manque le bouchon intérieur
Travail italien du milieu du XIXème siècle
Haut_7,7 cm     60 / 80 

264 FLACON à parfum en verre millefiori. Bouchon à charnière en 
cuivre jaune (petit accident). Manque le bouchon intérieur
Travail italien du milieu du XIXème siècle
Haut_7,5 cm    60 / 80 

265 FLACON plat à parfum en argent de forme ovale à décor en 
repoussé de feuillages et agrafes (bosses). LE bouchon se dévisse. Les 
épaules sont reliées par une courte chaîne
Birmingham, 1876
Haut_5,2 cm - Poids_21 g    30 / 50 

266 FLACON à parfum piriforme en cristal taillé reposant sur un 
piédouche en argent, col dans une monture en argent retenant un haut 
bouchon orné de fleurettes. Avec son bouchon intérieur en cristal
Pays-Bas, XIXème siècle
Haut_12 cm - Poids brut_68 g    40 / 60 

267 PAIRE de FLACONS à parfum en porcelaine de Bayeux, à panse 
piriforme surmonté d’un bouchon en bouton (petit accident sur l’un d’en-
tre eux)
Riche décor polychrome bleu, rouge et or à décor de fleurs et feuillages
XIXème siècle
Haut_8,2 cm    150 / 200 

268 Long FLACON à parfum en cristal taillé rouge, à décor en pointes 
de diamants. Avec son bouchon en argent (bosses). Manque le bouchon 
intérieur
Angleterre, milieu du XIXème siècle
Haut_16,5 cm - Poids brut_70 g    40 / 60 

269 FLACON à parfum en cristal doublé rouge, à décor en or de bran-
ches fleuries et papillons
Le bouchon en argent se dévisse
Londres, 1884
Haut_9,3 cm - Poids brut_61 g    50 / 60 

270 FLACON à parfum en cristal rouge à pans coupés, monture ajourée 
en argent découpé, ouvrant par un bouchon à charnière en argent (bosses). 
Avec un bouchon intérieur en cristal blanc
Travail du milieu du XIXème siècle
Haut_11 cm – Poids brut_47 g    40 / 60 

271 FLACON à parfum en cristal gravé de corbeilles fleuries et jetées de 
fleurs, dans une monture en argent à décor de frises de fleurettes et guirlan-
des sur fons guillochés
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle
Dans un écrin en cuir vert marqué A. DURAY fournisseur de S.A.R la 
Comtesse de Flandre
Haut_9,3 cm - Poids brut_85 g    100 / 150 

272 FLACON à parfum en cuivre jaune à bordure rayonnante ornée de 
perles. Il ouvre par un bouchon à charnière. Manque le bouchon intérieur
Avec une chaîne et anneau
Haut_12 cm     30 / 50 

273 Petit FLACON à parfum en cristal à pans coupés, bouchon ajouré et 
bordure du col en argent
Fin du XVIIIème siècle
Haut_5,7 cm - Poids brut_12g    20 / 30 

274 FLACON à parfum en cristal à panse rectangulaire à pans coupés, le 
bouchon en or jaune ouvrant par pression
Pays-Bas, XIXème siècle
Haut_8,5 cm - Poids brut_69 g    100 / 120 
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275 Double FLACON à parfum de forme cylindrique en argent gravé 
à décor d’une scène campagnarde et motifs végétaux stylisés. La partie 
supérieure s’ouvre par un bouton poussoir. (pour le parfum) et la partie 
inférieure se dévisse afin de recevoir les sels parfumés
Angleterre, 1882. M.O Samson Morgan
Long_10,5 cm - Poids brut_73 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

276 FLACON à parfum en cristal à pans, monture en argent à décor 
gravé de fleurettes. Il ouvre par un bouchon à charnière en graines
Travail du milieu du XIXème siècle
Haut_13 cm - Poids brut_57 g    40 / 60 
  (Voir la reproduction)

277 Long FLACON à parfum en cristal à pans coupés gravé d’un motif  
floral central, le col et le bouchon en vermeil gravé et ajouré à décor de 
rubans et frises guillochées. Avec son bouchon intérieur en cristal
France, XIXème siècle
Haut_12 cm - Poids_36,6 g    40 / 60 
  (Voir la reproduction)

278 FLACON à parfum en cristal blanc de Bohême à bords mouvemen-
tés et pans coupés. Riche décor en rouge de feuillages rocailles stylisés
Bouchon à pans en argent, ouvrant par une charnière. Avec son bouchon 
intérieur en cristal
France, XIXème siècle
Haut_10,4 cm - Poids brut_89 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

279 FLACON à parfum en cristal blanc de Bohême, à bords contournés, 
et décor en rouge d’un chien et de coquilles feuillagées stylisées
Le bouchon en argent à décor en repoussé de végétaux
XIXème siècle
Haut_10 cm - Poids brut_68 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

280 FLACON à parfum piriforme en argent à  décor en haut relief  de 
fleurs épanouies et feuillages stylisés. Le bouchon rond à vis bordé de filets 
et surmontés d’une frise de feuillages. Le sommet gravé «Alice». Avec son 
bouchon intérieur en cristal
Travail de la Maison TIFFANY, fin du XIXème siècle
Haut_10,6 cm- Poids brut_55 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

281 FLACON à parfum à panse aplatie en cristal orné d’une résille en 
argent découpé à décor d’agrafes, feuillages et guirlandes fleuries. Bouchon 
rond à charnière, avec son bouchon intérieur en argent
France, vers 1860
Haut_10,8 cm-Poids brut_53 g    60 / 80 
  (Voir la reproduction)

282 FLACON à parfum en cristal taillé inscrit dans une monture en ar-
gent découpé à décor de feuillages, d’agrafes er fleurettes stylisées. Quatre 
personnages moyenâgeux en haut relief  aux écoinçons. Surmonté d’un 
bouchon rond en cristal et argent découpé. Avec son bouchon intérieur en 
cristal
France, XIXème siècle
Haut_1,3 cm - Poids brut_107 g    120 / 180 
  (Voir la reproduction)

283 ÉTUI trapézoïdal en galuchat, sommet d’une plaque en argent 
chiffrée. Il ouvre par un bouton poussoir latéral, découvrant un intérieur 
compartimenté abritant deux flacons en cristal munis de leurs bouchons
Travail de la fin du XVIIIème siècle
5,3 cm x 5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

284 FLACON à parfum à panse violonée  à pans coupés, ouvrant par 
un bouchon à charnière en or jaune découpé, gravé de fleurs et feuillages. 
Aves son bouchon intérieur en cristal
Pays-Bas, première moitié du XIXème siècle
Haut_11,6 cm - Poids brut_69 g    100 / 150 
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285 Double FLACONS à parfum de formes cylindriques accolés, en 
porcelaine à décor aux chinois et à la pagode en or sur fond bleu roi
Ils ouvrent par des bouchons à charnières en métal. Avec leurs bouchons 
intérieurs en cristal
Travail de la fin du XIXème siècle
Haut_6,8 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

286 FLACON à parfum de forme allongée en cristal rouge. Col et bou-
chon à charnière en argent. Avec un bouchon intérieur en cristal blanc
Haut_11,5 cm - Poids brut_83 g    40 / 60 
  (Voir la reproduction)

287 FLACON à parfum en opaline blanche à décor de jetées de fleurs 
polychromes. Le col et le bouchon à charnière en or jaune, à décor gravé 
d’une frise stylisée. Avec son bouchon intérieur en cristal
Pays-Bas, Utrecht, XVIIIème siècle
Dans son écrin en cuir patiné
Haut_10 cm - Poids brut_43 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

288 FLACON à parfum en cristal taillé à décor de pointes de diamants. 
Le col et le bouchon à charnière en or jaune à décor de feuillages en frises
Pays-Bas, XIXème siècle
Haut_9,5 cm - Poids brut_55 g    120 / 180 
  (Voir la reproduction)

289 FLACON à parfum en cristal dans une monture ajourée en argent 
à décor de pampres de vignes et feuillage. Le bouchon à charnière est 
surmonté d’une croix. Manque le bouchon intérieur en cristal
Haut_9,5 cm - Poids brut_39 g    50 / 60 
  (Voir la reproduction)

290 FLACON à parfum en cuivre doré et nacre gravée, à bords contour-
nés, reposant sur un piédouche
Décor gravé sur chaque face d’une scène paysagée
Bouchon à prise en forme de vase 
XVIIIème siècle
Haut_8,5 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

291 FLACON à parfum en cristal overlay blanc et bleu, de forme rectan-
gulaire avec un bouchon à charnière en argent. Avec son bouchon intérieur 
en cristal
Haut_9,5 cm - Poids brut_76 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

292 FLACON à parfum de forme ronde à décor gravé, le bouchon rond 
ouvrant à charnière en or jaune (petits chocs). Avec son bouchon intérieur 
en cristal
Pays-Bas, milieu du XIXème siècle
Haut_8,7 cm - Poids brut_211 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

293 FLACON à parfum en émail peint à décor sur fond bordeaux, d’un 
homme et d’une femme dans des paysages. Semis de fleurettes et agrafes 
rocailles
Avec un bouchon intérieur en cristal
XIXème siècle
Haut_9,7 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

294 FLACON à parfum de sac en email peint à décor d’un amour musi-
cien et fleurs sur fond or. Il ouvre à charnière. Bouchon intérieur en cristal
Fin du XIXème siècle
Haut_6 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

295 FLACON à parfum piriforme en cristal taillé à pans, le bouchon en 
or jaune uni en forme de verseuse munie d’une anse rocaille
Pays-Bas, 1878-1890
Haut_12 cm - Poids brut_76 g    120 / 180 
  (Voir la reproduction)

296 FLACON à parfum en cristal de forme rectangulaire à pans. Il ouvre 
par un bouchon melonné en ivoire. Fente au niveau de l’anneau du col en 
ivoire
Travail de la fin du XIXème siècle
Haut_9,3 cm    30 / 60 

297 FLACON à parfum en cristal gravé de forme trapézoïdale à décor  
rayonnant. Le bouchon en argent émaillé blanc (petit accident)
Travail du début du XXème siècle
Haut_5,2 cm - Poids brut_30 g    30 / 40 

298 FLACON cylindrique en cristal taillé à côte torse, bouchon à 
charnière en argent à décor en repoussé de deux têtes d’amour et branches 
fleuries sur fond amati. Avec son bouchon intérieur
Haut_8,5 cm - Poids_48 g
On joint un FLACON à parfum similaire, dont le bouchon en argent est 
gravé de fleurs et d’un insecte
Haut_6,7 cm – Poids brut_20 g    40 / 60 
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299 FLACON à parfum en argent à panse ovale godronnée ornée d’une 
frise représentant des oiseaux branchés et agrafes feuillagées
Le bouchon à godrons se dévisse
Début du XXème siècle
Haut_7 cm - Poids_31 g    40 / 60 

300 DEUX FLACONS à parfum en cristal taillé de formes rectangulai-
res, ouvrant par des bouchons à charnières en argent (bosses)
Travail de la première moitié du XIXème siècle
Haut_5,5 cm - Long_8 cm    30/ 60 

301 FLACON à parfum en cristal à pans coupés la base en forme de 
fleur épanouie. Le col en argent gravé de feuillages stylisés surmonté d’un 
haut bouchon à charnière à pans coupés et motifs feuillagés en haut relief. 
Avec son bouchon intérieur en cristal
Haut_12 cm - Poids brut_75 g    50 / 60 

302 FLACON à parfum en cristal bleuté à pans, le col et le bouchon à 
charnière en argent à décor gravé de fleurs et feuillages sur fonds guillo-
chés
Avec un bouchon intérieur en cristal blanc
Travail du milieu du XIXème siècle
Haut_10,2 cm - Poids brut_86 g    60 / 80 

303 FLACON à parfum en cristal taillé à bord découpés le col et le 
bouchon en argent à décor d’agrafes et feuillages sur fond guilloché. Avec 
son bouchon intérieur en cristal
France, XIXème siècle
Haut_11,2 cm - Poids brut_95 g    40 / 60 

304 FLACON à parfum en cristal taillé à décor de losanges, dans une 
monture en argent à deux anses latérales formées de feuillages. Le bouchon 
rond à charnière à décor en repoussé d’un cartouche feuillagé. Une chaîne 
relie les deux anses
Travail étranger de la fin du XIXème siècle
Haut_6 cm - Poids brut_17,5 g    20 / 40 

305 FLACON à parfum à panse piriforme en porcelaine peinte imitant 
un œuf. Le bouchon en argent uni se dévisse (bosses)
Birmingham, 1886
Haut_6 cm - Poids brut_27 g    40 / 60 

306 FLACON à parfum en cristal vert bouteille, à décor à l’or d’un 
bouquet de fleurs, de deux têtes et d’un paysage à la pagode. Il est inséré 
dans une monture résille en cuivre doré à décor de fleurettes. Le bouchon 
en cuivre doré se soulève, découvrant un bouton intérieur en cristal vert 
bouteille
Travail anglais de la fin du XVIIIème siècle, dans le style des productions 
de James Cox
Haut_6 cm    80 / 100 

307 VINAIGRETTE en vermeil à panse globulaire et embouchure 
cylindrique. Une tirette latérale permet son ouverture
Travail belge (1814-1831)
Haut_3,5 cm - Poids_8,8 g    60 / 80 

308 ÉTUI en émail peint à décor de roses sur fond de guilloché tur-
quoise et agrafes e bordure. L’intérieur compartimenté contient un flacon à 
parfum en cristal à pans coupés, ouvrant par un bouchon en or jaune
Travail anglais du XVIIIème siècle
Haut_6,3 cm - Poids brut_49 g    120 / 150 

309 FLACON à parfum en forme de vase couvert en émail peint à 
décor de paysages, torche, arc et carquois, épée et arbalète. Il repose sur un 
piédouche dont le dessous est foncé d’une agate blanche
Deux courtes anses latérales en forme de singe. Le bouchon est sommé 
d’une coquille
Petits accidents à l’émail
Dans le style du XVIIIème siècle
Haut_7 cm    80 / 100 

310 CHÂTELAINE en métal ajouré à décor d’agrafes, feuillages et 
fleurs de lys, supportant un flacon en cristal à pans taillés, muni d’un bou-
chon en argent. Avec son bouchon intérieur en cristal
Haut_19,5 cm    100 / 120 

311 FLACON à parfum en cristal à pans coupés, le col et le bouchon à 
charnière en or jaune (14K). Le sommet du bouchon orné par une étoile. 
Avec son bouchon intérieur en cristal
Pays-Bas, milieu du XIXème siècle
Haut_9,3 cm - Poids brut_70 g    100 / 120 

312 FLACON à parfum de forme hexagonale en argent, les centres orné 
d’un disque guilloché dans une bordure feuillagée. Long col ouvrant par un 
bouchon à visse
Travail scandinave de la seconde moitié du XIXème siècle
Haut_5cm - Poids_11 g    30 / 40 

313 FLACON à parfum cylindrique en argent à décor en repoussée de 
coquilles, agrafes et feuillages, cartouche central gravé «Marguerite». Avec 
son bouchon intérieur en cristal
Haut_5,8 cm - Poids brut_32 g    40 / 60 

314 FLACON à parfum à panse lenticulaire plate en opaline blanche
Bouchon à charnière en or jaune avec une anse mobile. Avec son bouchon 
intérieur en cristal
Haut_5,2 cm - Poids brut_16 g    60 / 80 
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315 FLACON à parfum en opaline blanche à décor de semis de fleurs 
et feuillages. Il s’ouvre par un bouchon à charnière en argent à décor en 
repoussé de feuillages. Avec un bouchon intérieur en cristal 
XIXème siècle
Haut_8,5 cm - Poids brut_16 g    50 / 60 

316 LOT de deux FLACONS à parfum en cristal taillé, les bouchons en 
argent ou en vermeil
Travail français pour l’un, Anglais pour l’autre
Haut_3,8 cm - Poids brut_10 g    20 / 40 

317 FLACON à parfum de forme lenticulaire en porcelaine à décor 
polychrome de fleurs et feuillages. Le bouchon en argent uni se dévisse 
(petites bosses)
Birmingham, 1889
Haut_5,2 cm – Poids brut_16 g    30 / 60 

318 FLACON à parfum formé par les deux parties d’un coquillage, dans 
une monture en métal. Le bouchon muni d’un anneau se dévisse
XIXème siècle
Haut_4 cm    30 / 50 

319 FLACON à parfum à section carré et double panse gravé. Bouchon 
à pan en métal doré
Fin du XIXème siècle
Long_9 cm    30 / 40 

320 Long FLACON à parfum en opaline verte à pans coupés, ouvrant 
par un bouchon à charnière en argent (bosse). Avec son bouchon intérieur
Travail de la fin du XIXème siècle
Haut_9,8 cm - Poids brut_44 g    60 / 80 

321 CHÂTELAINE en argent et métal argenté comprenant un flacon 
à parfum en cristal de forme piriforme à pans coupés ouvrant par un 
bouchon en argent à décor guilloché, avec son bouchon intérieur en cristal. 
Ce dernier est maintenu dans un panier à décor d’agrafes, feuillages et têtes 
de félins, relié avec une chaine. Au dessous un étui à montre rond en métal 
à fond vitré contenant une montre en argent à cadran émaillé, le boîtier 
gravé de feuillages fleuris (fabrication suisse)
Haut_ 17,5 cm - Poids brut total-132 g    80 / 100 

322 FLACON à parfum de forme cylindrique en cristal à décor gravé de 
fleurs épanouies. Il ouvre par un bouton rond à charnières orné de fleurs et 
feuillages
Travail Art Nouveau, circa 1900 
Haut_7cm - Poids brut_46 g    40 / 60 

323 Petit FLACON à parfum en porcelaine verdâtre, la panse imitant un 
œuf. Le bouchon en argent uni se dévisse
Birmingham, 1887. Numéroté 20772
Haut_3,5 cm - Poids brut_8,4 g    30 / 40 

324 FLACON à parfum en lithyalin, de forme aplatie et bordure striée, 
le bouchon en argent à décor de godrons et filets
Bohème, circa 1840
Haut_4 cm - Poids brut_10 g    30 / 40 

325 FLACON à parfum en opaline blanche de forme ronde à décor 
rayonnant. Bouchon à charnière en argent et anse mobile. Avec un bou-
chon intérieur en cristal
Travail français de la première moitié du XIXème siècle
Haut_5,5 cm - Poids brut_16 g    50 / 60 

326 FLACON à parfum en cristal taillé à pans. Bouchon en forme 
d’éventail. Le col en argent à décor émaillé jaune et noir
Travail d’époque Art Déco
Birmingham, 1925
Haut_11 cm - Poids brut_143 g    100 / 150 

327 FLACON à parfum de forme cylindrique en cristal à côtes torse, 
bouchon à charnière en argent et vermeil à décor de fleurs en relief  sur 
fond d’écailles gravés. Avec son bouchon intérieur en cristal
Haut_7,7 cm -Poids brut_63 g    50 / 60 

328 FLACON à parfum en cristal rouge taillé de forme rectangulaire. Il 
ouvre par un bouchon rond à charnière, en argent à décor en repoussé de 
fleurs et feuillages. Avec un bouchon intérieur en cristal blanc
Poinçon d’importation des Pays-Bas
XIXème siècle
Haut_10,3 cm - Poids brut125 g    60 / 80 

329 FLACON à parfum de forme ovale en cristal taillé sur une face, 
ouvrant par un bouchon à visse en argent
Travail allemand du XIXème siècle
Haut_6 cm - Poids brut_51 g    30 / 40 

330 FLACON à parfum en cristal à double panse gravée, sommé d’un 
haut bouchon en argent à décor en repoussé de fleurettes. Avec son bou-
chon intérieur en cristal
Pays-Bas, XIXème siècle
Haut_11,5 cm - Poids brut_54 g    40 / 60 

331 FLACON à parfum de sac à corps cylindrique, bouchon en argent à 
décor guilloché orné de points surmonté d’une agate zonée en cabochon
Haut_7,7 cm - Poids_38,4 g    30 / 60 
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332 FLACON tubulaire à panse cannelée en cristal taillé, bouchon en 
argent uni bordé de filets (bosse).
Travail étranger, XIXème siècle.
Haut_7 cm - Poids brut_ 30 g    30 / 40 

333 FLACON à parfum en cristal taillé à pans
XIXème siècle
Haut_4,8 cm    30 / 60 

334 Grand FLACON à parfum en cristal taillé, à haut col à lèvre débor-
dante. Bouchon rond facetté
Dans une monture en argent à décor en repoussé d’un cartouche et d’agra-
fes sur fond imitant le cuir
Birmingham, 1902
Haut_14,3 cm - Poids brut_140 g    60 / 80 

335 FLACON à parfum en cristal dans une monture en or jaune à décor 
ajouré d’agrafes et palmettes. Le bouchon rocaille en or jaune s’ouvre par 
un bouton pression latéral
Travail circa 1830
Haut_9,7 cm - Poids brut_123 g    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

336 FLACON à parfum de forme rectangulaire en cristal, pans coupés. 
La lèvre en vermeil à décor gravé de feuillages stylisés. Le bouton découpé 
centré d’un buste masculin, est maintenu par une chaîne
Paris, 1684-1687 
(Poinçon de décharge à la fleur de lys)
Haut_14 cm – Poids brut_122 g    600 / 800 

337 MENNECY 
TABATIÈRE en porcelaine tendre en forme de commode mouvementée, 
à décor polychrome de fleurs et feuillages. Monture en argent
Paris 1753
7 cm x 5 cm x4 cm - Poids brut_102 g    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

338 POMMEAU de canne en acier bleui à décor de roses en spirale
Travail vers 1900
Haut_4,4 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

339 PORTE ALLUMETTES en acier bleui à décor de roses feuille de 
marronnier
Travail vers 1900
Long_7,2 cm    40 / 60 
  (Voir la reproduction)

340 PORTE ALLUMETTES en acier bleui à décor de roses en épis de 
blé
Travail vers 1900
Haut_4,6 cm    60 / 80 
  (Voir la reproduction)

341 ÉTUI à cigarettes en acier bleui à décor de roses en épis de blé
Travail vers 1900
9 cm x 5,7 cm    60 / 80 
  (Voir la reproduction)

342 Grande CUILLER en argent à décor d’un branchage animé d’une 
olive
Travail de la maison Gorham
Long_29,8 cm - Poids_64 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

343 Petite TABATIÈRE en argent à décor de vendanges et scène de 
chasse au cerf
Pays Bas, XVIIIème siècle
Haut_3,3 cm - Poids_16 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

344 CARNET de BAL en vermeil martelé au décor d’une branche de 
murier en roses et rubis
Travail vers 1900
12 cm x 7,6 cm - Poids brut_204 g    150 / 200 
  (Voir la reproduction)
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345 BOÎTE ovale en argent à décor en repoussé dans un cartouche 
d’une scène animée sur fond de paysage. Filets de godrons et rangs de 
perles en bordure
Travail hollandais
10,5 cm x 7 cm x 5 cm - Poids_116 g    200 / 300 

346 BOÎTE rectangulaire à monture en argent, les plats en nacre gravée 
à décor d’une habitation et attributs guerriers sur une des faces, et sur 
l’autre d’un amour tirant une flèche. Décor rocaille feuillagé
Travail du XVIIIème siècle
5,3 cm x 4 cm x 1,5 cm    200 / 250 

347 ÉTUI à deux couteaux en galuchat, contenant un couteau en argent, 
le manche en nacre
XVIIIème siècle (petits accidents)
Long22 cm - Poids brut du couteau_30 g    60 / 80 

348 PORTE MONNAIE en écaille blonde de forme rectangulaire à 
bords arrondis à décor toutes faces d’étoiles incrustées d’or. Écusson cen-
tral chiffré. Frises de grecques dorées à l’or en bordures
Première moitié du XIXème siècle
8 cm x 5,2 cm x 2,3 cm    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

349 LOUPE en acier à décor en frises de perles rondes et perles tubulai-
res facettées
Avec un anneau de suspension. (petits accidents)
Long_9,7 cm - Long_ouverte_15,7 cm    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

350 BOÎTE ronde en écaille blonde à décor sur son couvercle d’un 
décor tressé ponctué de points dorés
Travail du XIXème siècle
Diam_6 cm
ET une BOÎTE ronde en écaille ornée toutes faces en perlé d’étoiles poly-
chromes et fleurettes
Travail du début du XIXème siècle
Diam_6 cm    350 / 400 
  (Voir la reproduction)

351 LORGNETTE en bronze doré et aplats de nacre 
Dans son écrin cylindrique en cuir rouge
Haut_7,47 cm - Haut_de l’étui_3,6 cm    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

352 PORTE CRAYON cylindrique en argent émaillé blanc à décor 
guilloché. Une pression à l’extrémité fait sortir le crayon. Anneau de sus-
pension
Long_8,5 cm
ET un petit CADRE rond à chevalet en argent, la bordure émaillé bleu à 
décor guilloché
Diam_4,5 cm    150 / 200 
  (Voir la reproduction)

353 COUPE CIGARE en argent à décor d’écailles, en forme de ciseaux. 
Deux pierres bleues aux extrémités
Long_5,7 cm    100 / 120 
  (Voir la reproduction)

354 ÉTUI à LUNETTES en marqueterie de nacre et burgaud, en appli-
que un cartouche en or jaune
Vers 1820 – 1840
Haut_15,2 cm    120 / 180 

355 DEUX BOURSES en fils polychromes et métal doré
Fin du XVIIIème siècle ou début du XIXème siècle
Long_23 cm et 29 cm    50 / 100 
  (Voir la reproduction)

356 VIERGE à l’enfant en bronze à patine brune
Anneau de suspension en partie haute
Travail du XVIIème siècle
Haut_10,4 cm    400 / 600 
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357 Curieuse TABATIÈRE courbe en écaille entièrement sculptée de 
scènes de genre principalement de courtisans dans des jardins
Travail d’Extrême Orient pour l’Europe
XIXème siècle 
Long_8 cm    3 000 / 4 000 
  (Voir la reproduction)

358 BOÎTE ronde en or jaune au profil féminin portant un chignon sou-
ligné par une ligne de roses tout comme le collier, boucle d’oreille et clip de 
corsage. Monogrammé W T
Vers 1900. L’intérieur comporte un miroir
Poids brut_36 g - Diam_4,2 cm    2 000 / 2 500 
  (Voir la reproduction)

359 VINAIGRETTE en or jaune aux aplats de jaspe sanguin, la plaque 
ajourée d’un motif  rayonnant
Angleterre, début du XIXème siècle
Poids brut_19,3 g - Long_3 cm    1 000 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

360 Petit SIFFLET en or jaune terminé par une hure de sanglier fine-
ment ciselée
Travail anglais vers 1820
Poids_8,4 g - Long_4,2 cm    700 / 800 
  (Voir la reproduction)

361 CACHET en or jaune orné d’une cornaline gravée d’un profil mas-
culin
Angleterre vers 1800-1820
Poids brut_5.8 g - Haut_2,8 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

362 Rare CACHET en or jaune orné d’une cornaline gravée d’un amour 
chevauchant un âne, à la devise « tels sont mes sectateurs ».
Le corps s’ouvre pour laisser apparaître un cadran solaire
Fin du XVIIIème siècle
Poids brut_7,9 g - Haut_2,9 cm    1 500 / 2 000 
  (Voir la reproduction)

363 NETSUKE en ivoire formé d’un masque d’homme rieur dans lequel 
s’abrite un rongeur
Japon
Signé
Haut_2,1 cm    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

364 Grande VINAIGRETTE en or jaune ciselé de rinceaux à profil 
contourné. Elle est centrée d’un camée allégorique de la nuit
Angleterre vers 1820-1840
Long_4,9 cm    3 000 / 4 000 
  (Voir la reproduction)

365 Rare PENDENTIF en forme de cœur en or jaune, il est centré 
d’une scène aux personnages émaillés où quatre jeunes femmes se font 
servir par un jeune maure
XVIIIème siècle
Haut_2,5 cm - Poids brut_    3 000 / 4 000 
  (Voir la reproduction)

366 MANCHE de CACHET en bronze patiné, représentant Hercule 
s’appuyant sur sa massue. Manque la plaque chiffrée
Haut_11 cm    80 / 100 

367 CACHET pivotant en or jaune et jaspe héliotrope gravé d’un chiffre
Poids brut_4,6 g - Haut_2,3 cm    150 / 200 

368 CACHET pivotant en or jaune (9K)  formé d’un prisme pour les 
faces sont en cornaline, en jaspe et en or (vierges)
Poids brut_5,8 g - Haut_2,5 cm    100 / 120 

369 LOT de TROIS CACHETS à cire en acier, ivoire et émaux poly-
chromes (petits accidents)
Long_entre 6,5 et 7,6 cm    60 / 80 
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370 CROIX pendentif  en argent ajouré. Large bélière striée
Travail du XVIIème siècle
(La chaîne en argent est plus récente)
Haut_6,7 cm - Poids total_72 g    150 / 200 

371 DEUX PAIRES de BOUCLES D’OREILLES et un PENDENTIF 
en jade néphrite et or jaune, à décor floral ajouré
Poids brut total_40g - Haut_du pendentif_8 cm    400 / 600 
  (Voir les reproductions)

372 PAIRE de BOUCLES D’OREILLES et une BROCHE en or jaune 
et faïences polychromes à décor de têtes de béliers, mascarons féminins 
ailés, têtes de femmes et feuillages
D’après l’Antique
XIXème siècle
Dans une boite écrin en cuir bordeaux ornée aux petits fers, intérieur en 
velours vert
Haut_des boucles_7,2 cm - Diam_de la broche_5,2 cm
Accident sur la broche (un élément recollé) et manque une aile sur l’une 
des boucles    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

373 VIDE POCHE rond en agate dans une monture en bronze doré 
de style Louis XVI centré d’un médaillon «Wedgwood» à décor d’un putti 
retenant un char tiré par des félins
Monture marquée BOIN TABURET à Paris
Diam_9,8 cm - Poids brut_172 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

374 ÉQUERRE à coupons de bourse en argent à riche décor végétal
Travail de la maison Tiffany (1875-1891)
Long_28 cm - Poids_312 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

375 ÉTUI à cigarettes en argent, le plat à décor émaillé d’une femme à la 
barre d’un bateau à vapeur
Travail autrichien
8,8 cm x 7 cm - Poids brut_122 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

376 MIROIR face à main en argent à décor néo aquatique
Travail américain vers 1900
Long_24 cm - Poids brut_346 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)
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377 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé d’un Bacchus ivre 
dans une taverne, tenant une chope et assis sur un tonneau. Sur le second 
plat, décor en haut relief  d’agrafes, fleurettes et feuillages. Le pourtour est 
marqué JEM. (Trou sur l’un des plats)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
12,7 cm x 9,3 cm x 3,2 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

378 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé d’un treillage 
inscrit d’étoiles
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16 cm x 5,6 cm x 3,4 cm    150 / 200 
  (Voir la reproduction)

379 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de deux scènes de Pâ-
ques juives.
Texte gravé sur le pourtour
Marqué « Israël… »
14,5 cm x 5,7 cm x 3,5 cm     200 / 300 
  (Voir la reproduction)

380 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé de deux scènes 
de chasse (une chasse aux cerfs et une chasse au sanglier). Inscriptions en 
dessous de chaque scène. Pourtour en cuivre rouge
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16,2 cm x 4,8 cm x 3,2 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

381 TABATIÈRE ovale en argent à décor gravé d’une scène de festivité 
avec musiciens et enfants. Sur le second plat, un médaillon central repré-
sentant une femme au fichu tenant un verre sur un plateau. Cadre rocaille 
encadré par deux guirlandes fleuries surmontées de volatiles. Le pourtour 
est orné d’une frise de putti se balançant sur des guirlandes enrubannées, 
maintenues par des nœuds et mascaron central
Pays-Bas, XVIIIème siècle
17,4 cm x 4,7 cm x 3 cm - Poids_228 g    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

382 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de médaillons centraux 
animés de personnages, dans des entourages de rinceaux feuillagés. Le 
pourtour est animé d’une frise de feuillages (Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
11,5 cm x 8,4 cm x 2,7 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

383 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé dans des médaillons 
de scènes galantes et textes. Pourtour en cuivre rouge gravé d’un texte en 
capitales (Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
15,4 cm x 4,7 cm x 3,1 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

384 TABATIÈRE ovale bombée en laiton à décor gravé de deux scènes 
paysannes (le labour et discussion entre un homme gardant deux vaches et 
une femme tenant un pot à lait). Sur le second plat, une longue inscription 
dans un cartouche feuillagé. (Usures et fentes)
Le pourtour est en cuivre rouge
Pays-Bas, XVIIIème siècle
17 cm x 7 cm x 2,4 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

385 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de quatre vignettes his-
toriées figurant un homme et une femme. Inscriptions dans des médaillons 
et rinceaux feuillagés. Inscription en lettres capitales sur le pourtour (Acci-
dent sur l’un des plats)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16,2 cm x 4,6 cm x 3,2 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

386 TABATIÈRE ovale bombée en laiton à décor gravé représentant 
la ville d’Amsterdam et des bateaux. Sur le second plat, un motif  central 
feuillagé. Le pourtour est en cuivre rouge
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16 cm x 6,4 cm x 3 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

387 TABATIÈRE rectangulaire en laiton à décor gravé sur les deux plats 
d’un homme tenant un fusil et d’une femme tenant une couronne végétale, 
dans des paysages. Le pourtour est gravé d’une frise végétale stylisée
Pays-Bas, XVIIIème siècle
12,2 cm x 5,5 cm x 3,4 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

388 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé de deux scènes 
animées avec musiciens, cavaliers et danseurs. Inscriptions et motifs ro-
cailles. Le pourtour est en cuivre rouge. (Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
17,2 cm x 4,8 cm x 3,4 cm    200 / 300 
                      (Voir la reproduction page suivante)

389 TABATIÈRE ovale en laiton repoussé, ornée d’un portrait de Fré-
déric II de Prusse dans un médaillon, entouré de ses batailles victorieuses. 
Au dos, une scène de l’Ancien Testament figurant Daniel dans la fosse aux 
lions (Daniel 6V22 et Babel V35)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16,5 cm x 4,7 cm x 3,4 cm    300 / 350 
                      (Voir la reproduction page suivante)

390 TABATIÈRE ovale en laiton et cuivre à décor gravé de huit scènes 
religieuses dans des médaillons. Une scène de chasse sur le pourtour
Pays-Bas, XVIIIème siècle
15,8 cm x 4,6 cm x 3 cm    200 / 300 
                      (Voir la reproduction page suivante)
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391 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de Psaumes. Animaux 
courant sur le pourtour. (Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
15,5 cm x 4,7 cm x 3,5 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

392 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de scènes figuratives (la 
traite d’une vache, l’arrivée d’un navire, deux personnages féminins et deux 
couples). Deux scènes de chasse aux cerfs sur le pourtour
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16 cm x 5,5 cm x 3,3 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

393 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé. Une armoirie 
centrale sous couronne, avec deux scènes militaires (Breslau et Lignitz) et 
deux médaillons représentant le Prince Henri et le roi de Prusse Frédéric 
II. Sur le second plat, un médaillon central représentant à mi corps Ferdi-
nand Duc de Brunswick, une scène de victoire militaires surmontée d’un 
aigle et d’un cheval dans un écusson
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16,2 cm x 5 cm x 3,5 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

394 TABATIÈRE ovale en laiton repoussé à décor dans des médaillons 
d’un portrait en buste de Frédéric II de Prusse et d’un portrait mi corps 
de Ferdinand, duc de Brunswich. Allégories guerrières et armes royales. 
(Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
15 cm x 4 cm x 1,7 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

395 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de scènes animées de 
personnages, animaux (vache, cheval, lions) et nombreuses inscriptions. Le 
pourtour en cuivre rouge est gravé d’une frise de feuillages stylisés (Usures 
et percement au niveau de la charnière)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16 cm x 5,1 cm x 3 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

396 TABATIÈRE ovale en laiton à décor en repoussé d’in aigle bicépha-
le dans un cartouche rocaille entouré par deux cavaliers brandissant une 
épée. Aux extrémités, deux inscriptions dans des couronnes de lauriers. Sur 
le second plat, une scène de bataille marquée Elberfeld. Le pourtour est en 
cuivre rouge. (Usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
15,8 cm x 4,6 cm x 2,7 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)
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397 TABATIÈRE ovale en laiton à décor gravé de scènes animées dans 
des cartouches, sur des fonds de rinceaux feuillagés. Rinceaux feuillagés sur 
le pourtour (usures)
Pays-Bas, XVIIIème siècle
16 cm x 5 cm x 3,8 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

398 Long BOA en perlé, la mâchoire métallique à ressort
Travail de la fin du XIXème siècle ou du début du XXème siècle
Long_153 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

399 MANCHE d’ombrelle en argent à décor en relief  d’oiseaux bran-
chés et fleurs épanouies
L’extrémité arrondie  ornée d’un idéogramme doré à l’or
Travail asiatique (Chine ou Japon)
Long_26 cm - Poids brut_174 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

402 COUPE PAPIER en argent, la lame en forme de tête de volatile en 
vol. Le manche ajouré formé par deux branches feuillagées et fleurs
Long_23,7 cm - Poids_102 g    200 / 300 

403 Grand COUPE PAPIER en écaille, le manche ajouré à décor de 
feuillages et coquilles, centré d’un médaillon ovale orné d’un profil de 
femme (à l’imitation d’un camée)
Travail du XIXème siècle
Long_37,8 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

400 Attribué à Catherine NOLL
BRACELET rigide en bois sculpté (palissandre ?)
Diam_8,2 cm   200 / 300    
  (Voir la reproduction)

401 Catherine NOLL (1945-1994)
COLLIER tour de cou composé de 47 perles lenticulaires en bois sculpté 
(palissandre ?). Avec un fermoir crocher   
Travail circa 1970
Long_51,5 cm   400 / 600
  (Voir la reproduction) 
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404 BOURSE en velours grenat brodé de fils d’or et d’argent, elle com-
porte au revers des armes centrées d’une fleur de lys
XVIIIème siècle. Diam_12 cm.    1 000 / 1 500 
  (Voir la reproduction)

405 PRESSE PAPIER en marbre noir à bordure contournée, orné 
en son centre d’une micromosaïque ovale représentant Saint Pierre et la 
colonnade
Travail du XIXème siècle
10,7 cm x 7,5 cm x 1,8 cm. Mosaïque_5 cm x 4,2 cm   400 / 450 
  (Voir la reproduction)

406 LOT comprenant DEUX PRESSE PAPIERS. L’un de forme ovale 
en agate rubanée et prise sphérique. L’autre de forme rectangulaire à pans 
coupés en cristal de roche
XIXème siècle
8 cm x 5,6 cm et 7 cm x 5,6 cm    380 / 400 

407 Couvercle de RAPE à TABAC en ivoire sculpté en forme de go-
drons rayonnants terminés par une coquille (Accident et manques)
XVIIIème siècle. Long_19,5 cm    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

408 POT couvert en ivoire tourné à décor annelé. Il repose sur un pié-
douche. Le couvercle à doucine surmonté d’une prise sphérique
Travail du XIXème siècle. Haut_10,5 cm    130 / 180 
  (Voir la reproduction)

409 ÉVENTAIL à 14 brins en ivoire ajouré et sculpté de fleurettes et co-
quilles, la feuille peinte de deux scènes galantes dans un cartouche central, 
sur fond de semis de fleurs
Fin XVIIIème siècle
Long_27 cm    250 / 350 
  (Voir la reproduction)

410 ÉVENTAIL à brins en ivoire et écaille à scène galante pastorale 
centrale bordée de deux architectures dans des cartouches
XVII siècle
Haut_21 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

411 ÉVENTAIL en corne blonde à 26 brins à découpe néo gothique et 
animé de trois paysages romantiques
Travail vers 1820
Haut_17,5 cm    200 / 300 

412 ÉVENTAIL à 20 brins en ivoire ajouré à décor de fleurs en argent 
et or plaqué, la feuille en papier gaufré or et argent à décor d’oiseaux et 
feuillages, cartouche central peint d’une scène familiale gouachée, le revers 
gaufré or sur argent, à décor de médaillons fleuris dans des cartouches
XIXème siècle
Long_26 cm    180 / 200 
  (Voir la reproduction)
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413 Curieux PENDENTIF composé de cristal de roche 
gravé en intaille d’un ours polaire dans un paysage du grand 
nord, monture en or jaune émaillé de style renaissance aux 
dauphins affrontés terminé par une perle baroque en chute
Travail vers 1900
Poids_38 g  - Haut_10 cm
Il est retenu par une chaîne en or jaune    
                                                            6 000 / 8 000 
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414 BOL à anse en argent
Kiev, 1896
Diam_7,9 cm - Poids_110 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

415 COUPELLE ronde à piédouche, en argent repoussé d’une large 
frise de rinceaux feuillagés et fleuris
Travail du XVIIIème siècle, probablement d’Europe du Nord ou Allema-
gne
Diam_12,4 cm - Poids_112 g    80 / 100 
  (Voir la reproduction)

416 BOL à anse en argent, monogrammé
Saint Pétersbourg, 1896-1907
M.O. MOROSOV
Diam_10,9 cm - Poids_242 g    120 / 150 
  (Voir la reproduction)

417 POT à colle en cristal torsadé à monture en or jaune à frise d’étoiles
Saint Pétersbourg, vers 1900
Haut_8,4 cm - Poids brut_118 g
Vendu sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

418 TCHARKA en vermeil à décor gravé et niellé de lambrequins dé-
coupés et motifs végétaux
Elle est de forme cylindrique et repose que trois pieds boules
Travail russe, 1874
Haut_5,4 cm - Poids_72 g    150 / 200 
  (Voir la reproduction)

419 COUPELLE ronde à piédouche, en argent repoussé d’une frise de 
rinceaux feuillagés et fleuris
Travail du XVIIIème siècle, probablement d’Europe du Nord
Diam_11 cm - Poids_132 g    100 / 120  
  (Voir la reproduction)

420 TCHARKA en argent à panse globulaire aplatie, et col cylindrique 
annelé. Décor de rubans entremêlés en frise et inscriptions dans des car-
touches à fonds striés
Travail russe, 1874
Haut_4,2 cm - Poids_52 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

421 STATUETTE représentant un jeune paysan russe dansant en argent
Haut_8,5 cm - Poids_96 g
Vendu sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant    100 / 200 
  (Voir la reproduction)

422 DEUX TCHARKA en argent à panses globulaire godronnée et 
lèvres droites évasées
Travail russe de la fin du XVIIIème siècle
Poids_ 58 g - Haut_4 cm - Diam_5,2 cm    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

423 DEUX GOBELETS en argent à décor de maisons et fleurs dans 
des cartouches à géométries
Travail russe, 1888 pour l’un
Hauts_7 cm et 5 cm - Poids_48 g et 30 g    50 / 100 
  (Voir la reproduction)
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424 TOUR de COU en or jaune (14K) composée d’une chaîne à mailles 
ovales ciselées émaillées vert émeraude à filets tors ornée de diamants. 
La partie centrale composée de deux éléphants affrontés en jade dans un 
pourtour de diamants brillantés. Ils flanquent un diamant poire central
Travail de la maison FABERGÉ
Chef  d’atelier Henrik Wingstrom
Poids_37,3 g    12 000 / 18 000 
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425 AIGUIÈRE « ottomane »à monture de vermeil niellé et riche décor 
ciselé de rinceaux feuillagés
Corps composé dune noix de coco. (petite soudure au couvercle)
Travail russe vers 1900–1910
Poids brut_504 g - Haut_32,5 cm    1 500 / 2 000 
  (Voir la reproduction)

426 COUVERT en argent et COUTEAU en argent fourré, la lame en 
métal. Décor de cornes d’abondances, palmettes et chiffres
Travail Russe, 1839
Dans leur écrin en cuir rouge à décor aux petits fers (petits accidents)
Longs. 21 cm et 27 cm - Poids brut_292 g    150 / 200 

427 SALIÈRE en argent à décor niellé de quadrilobes et feuillages
Travail russe
Haut_6,6 cm - Poids_47 g    50 / 60 

428 COUVERCLE de boite  ronde en métal peint à décor d’une femme 
regardant au loin sur un chemin
Travail russe de la fin du XIXème siècle
Petits accidents. Monté dans un cadre à miniature
Diam_8,7 cm    40 / 60 

429 PARSOIRE à thé en argent, munie d’une anse, à décor de filets et 
cartouche feuillage
Travail russe
Haut_6 cm - Poids_32 g    50 / 60 

425
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430 GOBELET en argent en forme de tête de lièvre, le pelage 
finement ciselé. L’intérieur doré à l’or
Travail russe de la fin du XIXème siècle (Moscou ?)
Haut_7,5 cm - Poids_262 g    
                                                                      5 000 / 6 000 
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431 MÉDAILLE en bronze patiné en hommage à Toulouse Lautrec. 
Son portrait à l’avers. Au revers, une scène érotique titrée « A Lautrec, 
1864-1901 »
Diam_9,7 cm    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

432 GROUPE figurant une japonaise enjambant un phallus
Bronze doré et rehauts polychromes
Haut_6 cm    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

433 TABATIÈRE gravée de deux scènes érotiques, l’une en extérieur, 
l’autre dans un intérieur à la fenêtre ouverte
Travail asiatique
Haut_8,4 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

434 GROUPE à transformation composé de deux parties amovibles, 
une femme à la colonne et un faune ithyphallique. Plusieurs positions 
subjectives sont possibles en les combinant
Bronzes de Vienne
Travail vers 1900
Haut_6,5 cm et 7 cm    400 / 450 
  (Voir la reproduction)

435 GROUPE amovible en bronze à patine verte figurant un faune 
allongé sur une base, nourri par une femme nue accroupie. Cette dernière 
est mobile et permet plusieurs positions subjectives
Travail viennois, vers 1900
Long_14 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

436 MÉDAILLE en bronze patiné au profil de Félicien ROPS. Au 
revers, deux torches renversées et un crâne portant un bonnet avec devise. 
Inscription sur le pourtour « Commémoration du centenaire 1833-1933 »
Diam_6 cm
Dans un écrin    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

437 COUPLE de chinois en bronze patiné. Ils sont figurés en partie nus, 
vêtus d’un fin plissé. En les soulevant, il est possible de voir leurs anato-
mies
Hauts_5,5 cm et 6 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

438 MANCHE de CACHET en métal, la partie haute en relief  figurant 
Léda et le Cygne
Haut_7,4 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

439 GROUPE à transformation en deux parties amovibles, figurant une 
femme accroupie regardant un oiseau posé sur une branche. Un Faune 
assis vient s’accoupler avec elle
Bronze de Vienne à rehauts polychromes
Travail vers 1900
Long_9 cm - Haut_7 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

440 PAIRE de DÉS à jouer anthropomorphe en ivoire sculpté, figurant 
un homme et une femme nus
Les chiffres sont indiqués sur leurs anatomies
Haut_2 cm    600 / 700 
  (Voir la reproduction)
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441 GROUPE amovible en bronze polychrome au naturel figurant un 
faune et une femme nue allongés. Plusieurs positions sont envisageables…
Travail viennois, vers 1900 (usures)
Long_8,5 cm et 9,5 cm    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

442 PIPE en écume patinée figurant un voyeur tenant une lanterne et 
faisant partager par l’ouverture de la fenêtre des scènes érotiques grâce au 
corps pivotant du fourreau
Travail de la fin du XIXème siècle (petits accidents et manques visibles)
Dans son écrin (accidenté)
Long_13 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

443 GROUPE ou coffret à allumettes en bronze patiné, figurant un 
singe dans un bain, se tenant le phallus. Il se soulève pour former conte-
nant
XIXème siècle
Long_12,5 cm - Haut_7,5 cm    600 / 700 
  (Voir la reproduction)

444 VIDE POCHE en bronze doré figurant une femme à l’échelle dans 
une pommeraie. En soulevant la coupe, on peut apercevoir son anatomie
15 cm x 10,5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

445 GROUPE en bronze patiné figurant un faune ithyphallique, assis sur 
une colonne
Haut_13 cm    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

446 GROUPE en bronze patiné figurant un crucifié, les bras écartés
Haut_20 cm    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

447 VIDE POCHE en métal blanc figurant une geisha à la robe tom-
bante, tenant un parapluie
Marquée « l’invasion jaune »
En la soulevant, on peut apercevoir son anatomie
Long_12,2 cm - Haut_5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

448 « Où est la souris ? »
GROUPE en bronze, formant vide poche, figurant une femme retenant sa 
longue robe, sur laquelle repose un chat regardant par-dessous. Au dessous, 
une souris…
Long_13 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

449 GROUPE pyrogène formé par un moine ithyphallique, le bras mo-
bile
Sur un socle de marbre beige
Haut_11,7 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

450 GROUPE en bronze à patine dorée figurant une femme allongée 
contemplative.
Long_18 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)
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451 Homme capuchonné dans sa pèlerine, en bronze patiné. Le haut du 
corps amovible laisse apparaitre un phallus
D’après l’Antique
Haut_16 cm    350 / 450 
  (Voir la reproduction)

452 Franz Xaver BERGMANN (1861-1936)
Groupe en bronze polychrome représentant un maure enturbanné tenant 
un chat dans ses bras, debout sur un tapis d’Orient. Sa tunique s’ouvre 
pour découvrir ses ébats avec une jeune femme
Signé Nam Greb
Vienne, vers 1900
Haut_11,7 cm - Long_11,5 cm - Larg_7,5 cm
Ce modèle est reproduit dans Dietmar E. Seiler et Peter Stauber, Wiener 
Bronzen, Die Bronze-Miniaturen der Jahrhundertwende, Augsburg, 1991, 
page 72
Ce modèle est reproduit dans Ernst Hrabalek, Bronzes de Vienne, Une 
tradition de perfection artistique, Les éditions de l’amateur, page 144
Vendu sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant 
   500 / 700 
  (Voir la reproduction)

453 SCÈNE d’orgie en campagne napoléonienne
Plaque rectangulaire en étain gravé
XIXème siècle
13,2 cm x 19,1 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

454 PLAQUE en bronze à patine médaille figurant un cochon lutinant 
une femme aux jambes écartées.
Un putti dans l’angle supérieur droit
18 cm x 9,5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

455 TROIS FLACONS à parfum en biscuit polychrome : deux jeunes 
garçons nus urinant et une femme allongée soulevant sa robe
On y joint un groupe en biscuit polychrome figurant une femme lacive
Haut_9,5 cm et 9 cm - Long_9,5 cm et 13 cm    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

456 GROUPE en terre cuite polychrome figurant un chien lutinant une 
femme allongée
15 cm x 9,5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

457 GROUPE en bronze argenté figurant un couple en position 69. 
Socle en marbre rouge
Long_14,5 cm - Haut_10 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)
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458 GROUPE en terre cuite patiné figurant une lavandière, vêtue d’une 
robe plissée, assise dans un panier d’osier. Elle se soulève pour laisser voir 
son anatomie
XIXème siècle
Haut_18 cm    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

459 GROUPE en terre cuite figurant une femme nue allongée sur le 
ventre, les jambes repliées. Sur une base 
Long_27 cm - Haut_14,5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

460 GROUPE en porcelaine polychrome figurant une geisha alanguie, le 
corps laissé à l’état de biscuit
Long_22,5 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

461 MÉDAILLON ovale en plâtre figurant une femme allongée, les 
jambes écartées, retenant une femme par le phallus, pour l’empêcher de la 
quitter
24,7 cm x 16,4 cm    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

462 ASLAN
L’origine du monde
Médaille en céramique constituée de deux éléments s’emboitant
Diam_9 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

463 MÉDAILLON rond en plâtre figurant un homme en habits du 
XVIIIème siècle, entreprenant une paysanne. Une femme au loin suit les 
ébats de sa fenêtre
Dans une monture en métal et verre bombée
XIXème siècle. Diam_17 cm    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

464 SUITE de 8 LITOPHANIES en biscuit à sujets érotiques ou scènes 
subjectives
5,3 cm x 6,5 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)

465 GROUPE en bronze formant porte allumettes composé d’un tronc 
sous lequel est endormie une femme sous une couverture mobile, qui se 
soulève pour laisser apercevoir le corps de l’endormie
Travail vers 1900
Long_15 cm - Haut_9 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)
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466 TABATIÈRE en métal peint de forme rectangulaire, le couvercle 
représentant une femme accoudée à une table. L’intérieur découvre une 
scène cachée figurant une femme chevauchant un homme, sur un fond de 
paysage
XIXème siècle
10,5 cm x 7 cm x 2,4 cm    400 / 450 
  (Voir la reproduction)

467 DEUX PEINTURES sur verre de formes ovales, figurant deux 
couples en ébats
XIXème siècle (petites usures)
Long_6 cm    300 / 350 
  (Voir la reproduction)

468 ÉTUI à cigarettes en argent uni, ouvrant par bouton pressoir. 
L’intérieur découvre une miniature rectangulaire en émail peint figurant un 
homme entreprenant une femme à demi allongée sur un lit à dais
Birmingham, 1911
13 cm x 8,5 cm - Poids brut_180 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

469 BOÎTE ronde en carton bouilli, le couvercle orné d’une scène figu-
rant deux femmes et leurs chiens, titrée « Ah ! quelle scie »
L’intérieur découvre une scène érotique entre un homme et deux femmes, 
titrée « un plaisir en mérite un autre »
XIXème siècle
Diam_9 cm    250 / 350 
  (Voir la reproduction)

470 BOÎTE ronde en écaille, le couvercle centré d’une miniature ovale 
sur ivoire, figurant une femme en buste portant une robe à fleurs et coiffée 
d’un ruban bleu. Cerclage en or jaune.
Le fond intérieur de la boite se dévisse découvrant une miniature ronde sur 
ivoire, où un homme allongé entreprend une femme
XIXème siècle
Diam_8,2 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

471 BOÎTE ronde en écaille, le couvercle orné d’une miniature figurant 
un homme assis en conversation avec deux femmes, dans un intérieur. L’in-
térieur découvre une seconde miniature érotique, figurant un homme assis 
et trois femmes actives autour de lui
XVIIIème siècle
Diam_8 cm    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

472 COUVERCLE de BOÎTE ronde peinte d’une scène où un homme 
assis regarde le repas apporté par sa servante
Travail allemand du XIXème siècle
Diam_7,9 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)
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473 BOÎTE rectangulaire en écaille à décor de végétaux en incrustations 
d’or et d’argent
Monture en métal doré 
Elle découvre à l’intérieur une miniature sur ivoire figurant un militaire 
entreprenant une femme coiffée d’un fichu. Une autre femme observe la 
scène par une fenêtre
XIXème siècle
6,8 cm x 5,1 cm x 1,6 cm    120 / 180 
  (Voir la reproduction)

474 IPHONE 5, 64Go, coque en plaqué or jaune 24K marqué Gold and 
Co
Édition limitée, numérotée 234/250
Dans son coffret en bois verni marqué Gold and Co. London
État neuf, avec son certificat d’authenticité    2 500 / 2 800 
  
  (Voir la reproduction)

474
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475 PENDULETTE de table formant réveil en bronze ciselé et doré, 
le boitier rond supporté par quatre serpents couronnés. Un anneau formé 
par un autre reptile le surmonte. Cadran en métal blanc à chiffres romains 
présentant quatre remontoirs
Mouvement à trois sonneries. Avec un socle en bois noici 
Travail de la fin du XIXème siècle
Haut_17 cm    800 / 1 000 
  (Voir la reproduction)
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476 PORTE ALLUMETTES en bronze doré et ivoire, représentant une 
tige de bambou coupée dans sa longueur, sur laquelle repose une jeune 
garçon au tambourin en bronze à patine noire et rehauts d’or
Travail de la fin du XIXème siècle ou du début du XXème siècle
Long_9,7 cm - Haut_9 cm     
  (Voir la reproduction)

477 PENDULE en bronze doré damasquiné d’argent figurant un asia-
tique accroupi retenant le mouvement rond reposant un tréteau en forme 
d’agrafe. Le socle est orné de motifs japonisant avec un contre socle en 
marbre noir veiné de rouge
Seconde moitié du XIXème siècle
Mouvement signé sur la platine  Planchon à Paris, chiffre ou date 1843
Haut_15 cm    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

478 STATUETTE en bronze doré figurant un HERCULE mingens, 
vêtu d’une couronne de laurier et  tenant sa massue sur son épaule gauche, 
entrain d’uriner
Il repose sur une base carrée
XIXème siècle
Haut_9,2 cm    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

479 MAURE allongé. Statuette en bronze à patine médaille et rehauts 
figurant un maure vêtue d’un pagne et d’un pectoral doré, le bras gauche 
ramené sur la tête, le bras droit tenant une lance 
Épreuve portant un cachet. 
Long_16 cm    500 / 600 
  (Voir la reproduction)

480 LAMPE VEILLEUSE à monture en argent néo chinois, le fût en 
agate et l’abat jour en plaques d’agate mousse
Travail vers 1900
Haut_18 cm - Poids brut_292 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

481 PYROGÈNE en laque et métal argenté formé d’une plaquette à 
bordure arrondie laquée noir, sur laquelle repose un vase couvert laqué 
rouge, dont la prise forme porte allumette. Il retient un netsuke en ivoire 
représentant un homme debout tenant un instrument de musique
Début du XXème siècle
Long_9,5 cm - Haut_7 cm      
  (Voir la reproduction)
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482 PICHET en métal argenté, à panse globulaire reposant sur un pié-
douche. Armoirie gravée sur la panse. Anse latérale à décor d’agrafes
Travail espagnol du XVIIème siècle
Restauration visible et réargenté
Haut_21 cm    100 / 150 
  (Voir la reproduction)

483 PICHET en vermeil, à panse globulaire reposant sur un piédouche 
annelé à décor de godrons rayonnants. La panse à décor de lambrequins et 
filets. Le dessous du bec orné d’un mascaron d’homme barbu. L’anse en 
agrafe
Travail espagnol du XVIIème siècle
Reprise moderne de la dorure
Haut_22,5cm - Poids_972 g    400 / 500 
  (Voir la reproduction)

484 SUITE de  six COUTEAUX manche argent, modèle filet violoné et 
feuillagé, lame acier
XIXème siècle. Long_26 cm    40 / 60 

485 MONTURE d’huilier vinaigrier en métal plaqué, le plateau mouve-
menté à décor d’agrafes et rocailles. Deux godets ajourés et deux portes 
couvercles latéraux. Prise centrale à décor d’agrafes et feuillages
Long_27,5 cm - Haut_19 cm    100 / 150 

486 HUILIER VINAIGRIER en argent, le plateau de forme mouve-
menté  à bordure de perles et coquilles. Les godets ajourés à décor de pi-
lastres cannelés et guirlandes de feuillages et fruits. Deux portes couvercles 
latéraux. Avec une paire de burettes postérieures à décor de treillages en or, 
marquées « Delvaux, 18 rue royal à Paris », leurs couvercles en argent
Paris, 1786
Long_29 cm - Haut_22 cm - Poids_594 g    700 / 800 

487 DOUBLE SALERON en argent de forme globulaire reposant sur 
un large piédouche. La partie haute formant saleron se dévisse. Elle est 
surmontée d’un personnage en ronde bosse. La base et la partie haute se 
disjoignent, la partie basse formant saleron
Travail étranger. Haut_20 cm - Poids_348 g    150 / 200 

488 Paire de BOUGEOIRS en argent à base octogonale et fût à pans, 
Province (Saint Malo ?), XVIIIème siècle
Poids_494 et 488 g    1 200 / 1 800 
  (Voir la reproduction)

489 Paire de BOUGEOIRS en argent à fût colonne cannelée à chapiteau 
corinthien. La base carrée à pans coupés est animée d’une guirlande
Dresde vers 1800. Poids_480 et 496 g    600 / 800 
  (Voir la reproduction)
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490 COUPE en agate dans une monture tripode en argent ajouré à dé-
cor d’une frise florale. Les pieds colonnes sont surmontés par des ailes aux 
ailes éployées, et sont reliés par une traverse feuillagée
Paris (1798-1809), M.O. Marc Jacquait
Haut_13,5 cm - Poids brut_274 g    500 / 600 

491 COUPE à anses en vermeil posant sur un léger piédouche. Le corps 
souligné de feuillages rayonnants en applique et ciselés. Les anses compo-
sées de têtes de dauphin
Travail français vers 1680
Gravé sous le col «  Donne a la Charité de Cezanne en 1771 
Poids_240 g - Diam_15,8 cm
Une coupe lyonnaise de 1682-1684  très proche est conservée au Musée des Arts 
Décoratifs à Paris (Inv 30048)
Bibliographie : L’orfèvrerie de Lyon et de Trevoux du XVème au XXème siècle, 
Maryannick Chalabi et Marie-Reine Jazé-Charvolin, Cahiers du Patrimoine, n° 51 
     10 000 / 15 000 
  (Voir la reproduction)

491

491

CAT.indd   73 20/05/2014   19:40:07



74

492 Ensemble de 16 ZARF en argent à décor torsadé et ciselé de fleurs 
et feuillages
Travail turc
Poids total_634 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

493 NÉCESSAIRE de VOYAGE comportant huit flacons divers à 
montures en argent guilloché, cinq brosses, un nécessaire à manucure et un 
écrin à bijoux, le tout contenu dans une valise en maroquin bleu
Travail vers 1900    300 / 500 

494 GALLIA
Grand VASE à deux anses pincées latérales en métal argenté à décor de 
narcisses sous une tonnelle
Base contournée reposant sur un socle rond à gorge en marbre rouge
Haut_33 cm    150 / 200 
  (Voir la reproduction)

495 PLATEAU rond en argent à décor de pommes de pin
Travail de la maison Tiffany
Diam_30,5 cm - Poids_876 g    600 / 800 
  (Voir la reproduction)

496 COUPE de rallye automobile, de forme évasée en argent martelé à 
filet torsadé en applique, gravée ADAC («Allgemeine Deutsche Automobil 
Club«)  Munchen. Également gravée « Rome – Liège - Rome  31.8.4 - 9 6 
1960 
Travail Allemand
Haut_20,5 cm - Poids_335 g
Il s’agit d’un des rallyes les plus prestigieux d’Europe, crée en 1931. Il obligeait les 
concurrents de traverser les alpes et notamment les ascensions du Stelvio et le Gavia. 
L’année 1960 fût sa dernière édition (avant de renaître en 1991). C’est en 1960 qu’il 
fût remporté par un équipage féminin, composé de Miss Pat Moss (la sœur de Stirling) et 
de Miss Wisdon.    200 / 250 
  (Voir la reproduction)

497 PAIRE de SALERONS en argent, de forme lotiforme à godrons 
rayonnants, sur trois pieds boules. Avec leurs cuillers circulaires
Dans leur écrin ovale
Travail de Birmingham. M.O. SIL
Diam_4 cm - Poids_22 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

498 FLACON saupoudroir en argent à décor de coquillages et de pois-
sons
Travail de la maison Gorham
Haut_9,5 cm - Poids_50 g    80 / 120 
  (Voir la reproduction)

492

CAT.indd   74 20/05/2014   19:40:09



75

499 BOÎTE à cartes à jouer en argent à décor parsemé de couleurs
Travail de la maison TIFFANY
16,3 cm x 10,7 cm x 3,7 cm
Poids brut_546 g    300 / 400 
  (Voir la reproduction)

500 COUPE ronde en argent à fût en améthyste
Travail de Jean E. PUIFORCAT
Marquée « Golf  de Saint Germain - 3 juin 1928 - Coupe Puiforcat »
Haut_ 10,5 cm - Poids brut_326 g    200 / 300 

501 HERMÈS
BOÎTE rectangulaire en argent à décor de stries parallèles 
Marqué Hermès Paris, 30701
16 cm x 9,6 cm x 4,4 cm
Poids brut_564 g    400 / 600 
  (Voir la reproduction)

502 DEUX CUILLERS en argent, le cuilleron en forme de goutte, le 
manche guilloché terminé par un faciès d’homme barbu portant un casque 
ailé
Copenhague, 1891
Long_16 cm - Poids_110 g    200 / 300 
  (Voir la reproduction)

503 DEUX CUILLERS en argent, le cuilleron en forme de goutte, le 
manche godronné terminé par un faciès
Travail danois
Long_18 cm - Poids_124 g    100 / 150 
  (Voir la reproduction)
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504 CAFETIÈRE et THÉIÈRE en argent, les corps à pans posant sur 
un léger piédouche. Prises en ébène
Vers 1930
Poids brut_662 et 652 g    700 / 800 
  (Voir la reproduction)

505 Petit CRÉMIER sphérique en argent à bordure filetée. Prise en 
ébène terminée par des perles d’argent
Vers 1930
Poids brut_102 g    80 / 120 
  (Voir la reproduction)
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506 TIMBALE «LUTECE» légèrement évasée en argent, à décor qua-
driparti aux devises latines, « Aratro vita», Oppis in urbi», «studio fama» et 
«laboré opes»
Signée F. Vernon
Travail de la maison Christofle pour l’Exposition Universelle de Saint Louis 
(USA) en 1904
Haut_9,7 cm - Poids_158 g    1 000 / 1 500 
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507 AIGUIÈRE et SON BASSIN en argent à décor principal de frises 
de mascarons dans des rinceaux fleuris. L’aiguière comporte un bouchon 
en forme de cheval marin
M.O. Louis Manaut
Paris (1819-1838)
Poids_908 et 386 g    1 500 / 2 000 
  (Voir la reproduction)

508 6 COUVERTS en argent à décor de filet et coquilles
Minerve
Poids_1 032 g    200 / 300 

509 DOUBLE SALERONS en argent en forme de coupes godronnées 
sur piédouches relié par une prise ajourée terminée par un anneau torsadée
Intérieurs amovibles en vermeil
Long_17,6 cm - Haut_16,8 cm - Poids_212 g    120 / 180 

510 SUITE de 24 COUTEAUX à fromage, lames en argent et manche 
en argent fourré à décor de coquilles et filets feuillagés. Chiffrés
Travail de la maison PUIFORCAT
M.O. Froment Meurice
Long_20 cm - Poids_1 610 g    1 200 / 1 500 

511 PLATEAU rectangulaire à anses latérales en métal argenté, bordé de 
joncs enrubannés. Chiffré FB au centre.
Long_54,5 cm    60 / 80 

512 PLAT rond en métal argenté à bord contourné orné de rinceaux 
Diam_32,5 cm    40 / 60 

513 PLATEAU ovale en métal argenté de forme polylobée à rang de 
vaguelettes
Travail vers 1900. Long_48 cm    80 / 100 

514 PLATEAU ovale en métal argenté à bords polylobés à décor d’agra-
fes et rang de vaguelettes
Travail vers 1900. Long_36 cm    60 / 80 

515 PLATEAU rectangulaire à anses latérales en métal argenté à décor 
d’agrafes détachées et de concrétions
Travail de la fin du XIXème siècle
Long_48 cm    80 / 120 

516 THÉIÈRE en métal argenté de forme orientale.
Travail anglais (Manchester). M.O. Richard WRIGHT
Haut_18cm    100 / 150 
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront 
en sus des enchères par lot adjugé : 20,91 % + T.V.A. au taux de 
19,6 %, soit : 25 % TTC

Ordre d’achat :
Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le for-
mulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au 
plus tard 2 jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en 
faire la demande par écrit, accompagnée de vosréférences bancaires, au plus 
tard 2 jours avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots 
estimés moins de 500 €.
L’experience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications 
téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du passage des lots, toute 
demande d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre d’achat à l’estima-
tion basse plus une enchère, au cas ou la communication est impossible pour 
quelque cause que ce soit.
Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il aura l’obliga-
tion de payer comptant et de remettre ses noms et adresse.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après 
l’accord préalable de la Société EVE .Pour cela , il est conseillé aux ache-
teurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une 
valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est 
établi que deux ou plusieurs enchrérisseurs ont simultanément porté une 
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même 
temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera immé-
diatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout 
le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques du moment.  D’éventuelles modi-
fications de descriptions du catalogue pourront être annoncées verbalement 
pendant la vente et seront consignées au procès-verbal de la vente.  Les 
dimensions sont données à titre indicatif : l’état n’est pas garanti. Aucune 
réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et accidents, l’ex-
position publique ayant permis l’examen des oeuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le Commissaire-
Priseur et l’Expert se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots.
Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets 
pourra être différée jusqu’à l’acquittement de l’intégralité des sommes dues.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité 
de l’adjudicataire.
Les clients non-résidents en France pourront prendre livraison de leurs 
achats qu’après règlement bancaire incluant les éventuels frais de change, 
paiement par télex ou swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les suivantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 -
 IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la 
S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix 
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec 
laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à la Sociéte EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en 
demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de 
réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et 
à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 
10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 e.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation des dom-
mages et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère.
RESULTATS DES VENTES sur notre site internet : www.auctioneve.com

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites ci dessous je déclare les accepter et vous 
prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-
dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux). ● Références bancaire obligatoires (RIB)
I have read the conditions of sale printed below and agree to abide by them. I grant you permission to 
purchase on my behalf the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not 
include buyer’s premium and taxes).
.● Required bank references and account number.

Date: 

Signature obligatoire:
Required signature:

Lot 
N°

Description du lot/ Lot description Limite en euros/ Limit 
of bid in euros

Nom

Adresse
Ville CP                                                                         Mail
Tel.                                                                                Portable

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
VENDREDI 13 JUIN 2014

BIJOUX-OBJETS DE VITRINE-ORFÈVRERIE
DROUOT RICHELIEU - Salle 3

Société de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
Agrément n°2002-84
9, rue Milton - 75009 PARIS 
Tél. : 01 53 34 04 04 - Fax : 01 53 34 04 11
RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 
Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 
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VENDREDI 13 JUIN 2014

BIJOUX - MINIATURES - OBJETS RUSSES - OBJETS DE VITRINE - ORFÈVRERIE

BAGUES ET CAMÉES ANTIQUES

Salle 3
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